

**Νέες ταυτότητες:
Ως τη Δευτέρα
ο διαγωνισμός**



Στα τέλη του 2021 θα έχουμε στα χέρια μας τις νέες ταυτότητες ενώ από το πρώτο εξάμηνο του 2020 θα ξεκινήσει η λειτουργία της ενιαίας ψηφιακής πύλης του

κράτους για τους πολίτες, ανακοίνωσε ο υπουργός Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης Κυριάκος Πιερρακάκης μιλώντας στο συνέδριο «Βιομηχανία 4.0 - Η ευκαιρία που δεν πρέπει να χαθεί» που διοργανώνει στην Αθήνα ο ΣΕΒ. Η ενιαία ψηφιακή πύλη θα έχει ως πρότυπο την αντίστοιχη πύλη της βρετανικής κυβέρνησης και οι πολίτες θα έχουν πρόσβαση σε αυτήν με τους κωδικούς του Taxis ή τους τραπεζικούς κωδικούς. Αναφορικά με τις ταυτότητες όπως είπε, ο διαγωνισμός θα αναρτηθεί σήμερα ή την Δευτέρα και οι νέες ταυτότητες που θα είναι ψηφιακές και θα προσομοιάζουν στις πιστωτικές κάρτες, αλλά και τα νέα διαβατήρια θα περιλαμβάνουν και στοιχεία όπως ο ΑΜΚΑ και ο ΑΦΜ. Ο κ. Πιερρακάκης ανέφερε ότι η προσπάθεια της κυβέρνησης επικεντρώνεται τώρα στην διαλειτουργικότητα των μητρώων του Δημοσίου και θα ακολουθήσει η διόρθωση τυχόν διαφορών στα στοιχεία και η συγκέντρωση των πληροφοριών. Παράλληλα προχωρά η ψηφιοποίηση διαδικασιών (όπως έγινε για την φορολογική ενημερότητα, θα ακολουθήσει η ασφαλιστική και το ποινικό μητρώο) και η κατάργηση όσων είναι περιττές. Ο υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων Νίκος Παπαθανάσης σημείωσε ότι η στρατηγική της κυβέρνησης περιλαμβάνει τους άξονες της κυκλικής οικονομίας, της ψηφιακής βιομηχανίας, της δημιουργίας αλυσίδων αξίας και της ανάπτυξης διεθνών συνεργασιών για τα στρατηγικά υλικά.

Ερχονται χιόνια στην Αττική



Μια ανάσα πριν από τα Χριστούγεννα και πολλοί αναρωτιούνται αν θα κάνουμε γιορτές με καλό καιρό ή όχι. Το πρώτο σύστημα κακοκαιρίας θα

προσεγγίσει αρχικά τη δυτική Ελλάδα και θα δώσει σήμερα και αύριο βροχές και τοπικές καταιγίδες κυρίως στα δυτικά και το ανατολικό Αιγαίο. Από την Κυριακή θα έχουμε δύο διαδοχικές κακοκαιρίες από την κεντρική Ευρώπη. Η μία θα έρθει την Κυριακή και τη Δευτέρα με αρκετές βροχές και καταιγίδες και πολύ δυνατούς ανέμους στα πελάγη μας. Παρόλα αυτά οι νοτιάδες θα επιμείνουν, σύμφωνα με τον μετεωρολόγο. Το δεύτερο κύμα κακοκαιρίας αναμένεται γύρω στα Χριστούγεννα με κύρια χαρακτηριστικά τις χιονοπτώσεις στα ορεινά και το τσουχερό κρύο.

Αυθαίρετα

Κίνητρο σε όσους ιδιοκτήτες έχουν δηλώσει λανθασμένα τετραγωνικά μέτρα για τα ακίνητά τους στους δήμους όπου ανήκουν δίνει η κυβέρνηση με διάταξη και προβλέπει την απαλλαγή των ιδιοκτητών από πρόστιμα και αναδρομικά.

→ σελ. 2

ΕΒΖ

Ο επικεφαλής της Royal Sugar, Χρήστος Καραθανάσης, γνωστοποίησε ότι τις επόμενες ημέρες, και με την ολοκλήρωση σχετικής έρευνας, θα ανακοινωθεί πιο εργοστάσιο της Ελληνικής Βιομηχανίας Ζάχαρης ΑΕ θα ξεκινήσει να εργάζεται για την καμπάνια τεύτλων του 2020.

→ σελ. 3

Ιδιωτικοποιήσεις

Πρόβλεψη για έσοδα περί τα 2,4 δισ. ευρώ για το 2020, που θα είναι η υψηλότερη ετήσια συγκομιδή στην ιστορία του ΤΑΙΠΕΔ, αλλά με αστερίσκους, έκανε χτες η διοίκηση του Ταμείου Ιδιωτικοποιήσεων.

→ σελ. 8

Αισιόδοξο το 62% των οικογενειακών επιχειρήσεων στην Ελλάδα

Οι οικογενειακές επιχειρήσεις της Ευρώπης παραμένουν θετικές για το μέλλον σε μια εποχή αυξανόμενων οικονομικών και γεωπολιτικών αβεβαιοτήτων. Η καινοτομία, η κατάρτιση, η εκπαίδευση και η διαφοροποίηση αποτελούν τις βασικές τους προτεραιότητες καθώς προσαρμόζονται σε έναν ταχέως μεταβαλλόμενο κόσμο - ενώ ο σχεδιασμός για τη διαδοχή κυριαρχεί στη σκέψη των οικογενειών.

Αυτά είναι μερικά από τα βασικά συμπεράσματα του όγδοου Ευρωπαϊκού Βαρόμετρου Οικογενειακών Επιχειρήσεων (European Family Business Barometer), μια έρευνα για τις ευρωπαϊκές οικογενειακές επιχειρήσεις που δημοσιεύουν η KPMG και το European Family Businesses (EFB). Στην εφετηνή έρευνα συμμετείχαν 1.613 στελέχη οικογενειακών επιχειρήσεων σε 27 χώρες της Ευρώπης. Βασικά σημεία και συγκριτική παρουσίαση των στοιχείων που αφορούν σε οικογενειακές επιχειρήσεις της Ελλάδας έναντι του συνόλου των ευρωπαϊκών χωρών.

ΣΥΓΚΛΙΣΕΙΣ
- Το 62% των ερωτηθέντων δηλώνουν αισιόδοξο ή πολύ αισιόδοξο σχετικά με τις προοπτικές της επιχειρήσεώς τους για τους επόμενους 12 μήνες.
- Σε ποσοστό 59% οι ερωτηθέντες αναφέρουν αύξηση του κύκλου εργασιών κατά τους προηγούμενους 12 μήνες, ενώ 28% αναφέρουν ότι παρέμεινε σταθερό.
- Το 72% αναφέρει ότι η καινοτομία αποτελεί βασική επιχειρηματική προτεραιότητα για τα επόμενα 2 χρόνια, μαζί με την εκπαίδευση και κατάρτι-



ση του ανθρώπινου δυναμικού (64%) και τη διαφοροποίηση προϊόντων και υπηρεσιών (50%). Στην Ελλάδα στην τρίτη θέση μαζί με τη διαφοροποίηση αναφέρεται και η επέκταση σε νέες αγορές και η αύξηση των εξαγωγών.
ΑΠΟΚΛΙΣΕΙΣ
- Ως προς τις επιχειρηματικές τους ανησυχίες, οι Ελληνικές επιχειρήσεις αναφέρουν σε ποσοστό 76% την ενίσχυση του ανταγωνισμού, τη μη αυξημένη φορολογία (71%) και τη μείωση της κερδοφορίας (64%). Για τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες οι κύριοι προβληματισμοί είναι η αναζήτηση «ταλέντων» σε ποσοστό 63% (σημαντική άνοδος από το 53% το 2018), η μείωση της κερδοφορίας (62%) και οι ρυθμιστικές αλλαγές (60%)
- Στην Ελλάδα, παρά το γεγονός ότι η αύξηση των εξαγωγών και η διεξόδου σε νέες αγορές αναδείχθηκε ως μία εκ

των τριών βασικών προτεραιοτήτων, μόνο το 1/3 των επιχειρήσεων δήλωσε ότι αυξήθηκε, το περασμένο έτος, ο κύκλος εργασιών από τις δραστηριότητες στο εξωτερικό, 1/3 δήλωσε ότι παρέμεινε σταθερό ενώ 10% περίπου ότι μειώθηκε. Στο σύνολο των ευρωπαϊκών επιχειρήσεων, το 37% των συμμετεχόντων αύξησε τη διεθνή του δραστηριότητα τους τελευταίους 12 μήνες.
Η διαδοχή αναμένεται να αποτελέσει κρίσιμο θέμα για τις οικογενειακές επιχειρήσεις στην Ευρώπη και στον κόσμο για τα επόμενα 5 με 10 χρόνια. Εκτιμάται ότι οικογενειακά περιουσιακά στοιχεία ύψους 15,4 τρισ. δολ. θα μεταβιβαστούν παγκοσμίως στην επόμενη γενιά έως το 2030, εκ των οποίων τα 3,2 τρισ. δολ. θα μεταβιβαστούν στην Ευρώπη.
Στην Ελλάδα, ποσοστό 41% των ερω-

τηθέντων δήλωσαν ότι σχεδιάζουν να μεταβιβάσουν την ιδιοκτησία της επιχειρήσεως στην επόμενη γενιά και 25% προετοιμάζει τη διαδοχή στη διοίκηση. Ποσοστό 32% δηλώνει ότι σκοπεύει να μεταβιβάσει τις ευθύνες εποπτείας, κάτι που ενδεχομένως υποδηλώνει ότι η μεγαλύτερη γενιά επιθυμεί να κρατήσει υπό στενή παρακολούθηση την επιχείρηση για λίγο διάστημα ακόμα.
Στην Ελλάδα η εμπλοκή της οικογένειας στη διακυβέρνηση και τη διοίκηση της επιχείρησης είναι εντονότερη από τις υπόλοιπες χώρες της Ευρώπης. Συγκεκριμένα, 93% των οικογενειακών επιχειρήσεων στην Ελλάδα δήλωσε ότι σημερινός Πρόεδρος ή Διευθύνων Σύμβουλος της επιχείρησης είναι μέλος της οικογένειας και το 77% πιστεύει ότι και στο μέλλον ο ρόλος αυτός θα επιτελείται από μέλος της οικογένειας. Τα αντίστοιχα ποσοστά για το σύνολο των ευρωπαϊκών επιχειρήσεων είναι 84% και 62% αντίστοιχα.
Σχετικά με τις δυσκολίες διαχείρισης των προκλήσεων της διαδοχής στη διοίκηση, παρατηρούνται σημαντικές διαφοροποιήσεις μεταξύ των ελληνικών και των άλλων ευρωπαϊκών επιχειρήσεων, τόσο ως προς τις σημαντικότερες προκλήσεις όσο και ως προς το βαθμό δυσκολίας διαχείρισής τους. Ειδικότερα για τις ελληνικές επιχειρήσεις, ως κύριες προκλήσεις με σημαντικό βαθμό δυσκολίας διαχείρισης αναδεικνύονται η εκπαίδευση του διαδόχου για την ανάληψη του νέου ρόλου (52%), οι οικογενειακές συγκρούσεις (40%) και η εύρεση του κατάλληλου διαδόχου (38%).

Έρχεται το πρώτο ηλεκτρικό ferry boat στην Ελλάδα

Το νέο ηλεκτρικό ferry boat που θα πλέει σύντομα στα ελληνικά ύδατα θα προέλθει από μετατροπή συμβατικού ferry boat. Το νέο ηλεκτρικό ferry boat θα προέλθει από μετατροπή συμβατικού και επιφέρει φθηνότερα εισιτήρια και δωρεάν ρεύμα σε ευπαθείς ομάδες σε Αιγιαλεία και Δωρίδα.

Μέσα στο προσεχές διάστημα αναμένεται, σύμφωνα με πληροφορίες, να κάνει την εμφάνιση του το πρώτο ηλεκτρικό ferry boat στην Ελλάδα, το οποίο θα τοποθετηθεί στην γραμμή Αίγιο - Άγιος Νικόλαος (Δωρίδος), η οποία έχει σταματήσει την λειτουργία της από το 2011. Το πρώτο πιλοτικό πρόγραμμα του ηλεκτρικού ferry boat στην Ελλάδα αποτελεί συνεργασία των Δήμων Αιγίου και Αγίου Νικολάου Δωρίδος με την συνεργασία Πανεπιστημίων καθώς και του Νορβηγικού Νηογνώμονα DNV (Det Norske Veritas). Το νέο ηλεκτρικό ferry boat που θα πλέει σύντομα στα ελληνικά ύδατα θα προέλθει από μετατροπή συμβατικού ferry boat. Το κόστος της επένδυσης, στην οποία περιλαμβάνεται και η δημιουργία εγκαταστάσεων ξηράς στις οποίες θα γίνεται η παραγωγή ρεύματος, θα ανέρχεται στα 4 με 5 εκατ. ευρώ. Η εγκατάσταση περιλαμβάνει υβριδικό σύστημα παραγωγής ενέργειας με ταυτόχρονη συνύπαρξη φωτοβολταϊκών, κυματικής και ανέμου, ώστε στην μικρότερη έκταση να παραχθεί το μεγαλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Το σύστημα θα τοποθετηθεί στο νέο αλλά κλειστό λιμάνι του Αιγίου, το οποίο δεν έχει δουλέψει ποτέ μέχρι σήμερα, από την στιγμή που κατασκευάστηκε, οπότε θα αναβαθμιστεί και λειτουργικά και κατασκευαστικά. Αξίζει να σημειωθεί ότι η πλεονάζουσα παραγωγή ρεύματος θα παρέχεται δωρεάν στους κατοίκους των δύο δήμων, σε ανθρώπους που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα και εντάσσονται στις ευπαθείς κοινωνικά ομάδες. Στόχος του νέου πιλοτικού προγράμματος είναι η επέκταση του στο σύνολο των πορθμειακών γραμμών της χώρας (π.χ Ρίου - Αντιρρίου). Να σημειωθεί ότι το κόστος του προγράμματος, χρηματοδοτείται κατά 50% από κονδύλια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τα οφέλη από την έλευση του πρώτου ηλεκτρικού ferry boat είναι πολλά. Καταρχήν βιώσιμες γραμμές για τους πλοιοκτήτες, μηδενική ρύπανση αλλά και φθηνότερα εισιτήρια για τους ταξιδιώτες. Μάλιστα το τελευταίο χαρακτηρισίζεται ιδιαίτερα σημαντικό, αφού από το 2020 που θα εφαρμοστούν τα δικαιώματα των ρύπων στην ναυτιλία, αναμένεται αύξηση των ακτοπολικών εισιτηρίων.

Διαγραφή χρεών σε όσους δηλώσουν το αυθαίρετό τους

Κίνητρο σε όσους ιδιοκτήτες έχουν δηλώσει λανθασμένα τετραγωνικά μέτρα για τα ακίνητά τους στους δήμους όπου ανήκουν δίνει η κυβέρνηση με διάταξη που περιελήφθη στο νομοσχέδιο του υπουργείου Υγείας (Νόμος 4647/2019 (ΦΕΚ 204/Α/16-12-2019) και προβλέπει την απαλλαγή των ιδιοκτητών από πρόστιμα και αναδρομικά. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η υποβολή δήλωσης των σωστών στοιχείων μέχρι 31 Μαρτίου 2020.

Η εξέλιξη αυτή εκτός από τους ιδιοκτήτες των ακινήτων αναμένεται να ενισχύσει οικονομικά όλους τους δήμους της χώρας, ενώ ενδέχεται η αύξηση των εσόδων στους δήμους να οδηγήσει και σε μείωση των δημοτικών τελών.

Το άρθρο αναφέρει χαρακτηριστικά:

1. Οφειλές που αφορούν στο τέλος του δύο τοις εκατό (2%) επί των ακαθαρίστων εσόδων του εδαφίου β' της παραγράφου 1 του άρθρου 1 του ν. 339/1976 (Α' 136) και οι οποίες δεν κατεβλήθησαν και δεν έχουν εισπραχθεί από τον οικείο δήμο λόγω λήψης αποφάσεων των δημοτικών συμβουλίων, βεβαιώνονται αναδρομικά, χωρίς την επιβολή των προβλεπόμενων προστίμων, προσαυξήσεων ή άλλου είδους επιβαρύνσεων. Οι ανωτέρω οφειλές δύνανται να καταβληθούν τμηματικά σε μία (1) έως εκατόν είκοσι (120) δόσεις, κατόπιν αίτησης του



οφειλέτη, η οποία υποβάλλεται έως 30.4.2020 προς τον Προϊστάμενο των Οικονομικών Υπηρεσιών του δικαιούχου δήμου, ο οποίος αποφασίζει για τον αριθμό δόσεων. Τυχόν επιβληθέντα πρόστιμα από την ανωτέρω αιτία διαγράφονται. Ποσά που έχουν καταβληθεί μέχρι την ημερομηνία έναρξης ισχύος του παρόντος δεν αναζητούνται.

2. Οι υπόχρεοι σε υποβολή δήλωσης για τον καθορισμό της επιφάνειας ή και της χρήσης ακινήτου περί του υπολογισμού φόρων, τελών και εισφορών προς τους Ο.Τ.Α. Α' βαθμού, μπορούν να υποβάλουν δήλωση με τα ορθά στοιχεία μέχρι 31.3.2020, χωρίς την επιβολή προστίμων για τη μη υποβολή ή την υποβολή ανακριβούς δήλωσης. Διαφορές στους αναλογούντες φόρους, τέλη και εισφορές εκ των δηλώσεων του προηγούμενου εδαφίου υπολογίζονται και οφείλονται μόνο από την 1η.1.2020.

ΠΕΡΑΣΕ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΣ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πέρασε τελικά από το ΚΑΣ η πρόταση της Αττικό Μετρό που προβλέπει την απόσπαση των αρχαιοτήτων από το σταθμό Βενιζέλου του Μετρό Θεσσαλονίκης και στη συνέχεια την επανατοποθέτησή τους μετά την ολοκλήρωση των εργασιών. Σύμφωνα με πληροφορίες η πρόταση της Αττικό Μετρό πέρασε με 13 ψήφους «ναι». Υπήρξαν 2 αρνητικοί ψήφοι και 2 αποχές.

Η πολύκροτη συνεδρίαση του ΚΑΣ για τα αρχαία του σταθμού Βενιζέλου ξεκίνησε στις 18:05 χθες το απόγευμα και ολοκληρώθηκε σήμερα στις 08:30 το πρωί! Η συνεδρίαση ξεκίνησε με τη συζήτηση των ενστάσεων σε βάρος δύο μελών του ΚΑΣ, ενστάσεις που απορρίφθηκαν ομόφωνα.

Κατά τη διάρκεια της μαραθώνιας συνεδρίασης έγινε πλήθος παραστάσεων με αυτή της Αττικό Μετρό, η οποία παρουσιάστηκε από 15 μέλη, να διαρκεί 3,5 ώρες. Η μία αποχή είναι του αρχαιολόγου Μανώλη Κορρέ, κατά του οποίου είχε ασκηθεί ένσταση από την Ένωση Ελλήνων Αρχαιολόγων, η οποία απορρίφθηκε από το ΚΑΣ. Πάντως ο κ. Κορρές επέλεξε να μην ψηφίσει.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΘΕΣΕΤΕ ΝΟΜΙΜΑ ΤΟ ΟΧΗΜΑ ΣΑΣ ΣΕ ΑΚΙΝΗΣΙΑ

Οι φορολογούμενοι οι οποίοι δεν επιθυμούν να κυκλοφορούν τα ΙΧ αυτοκίνητά τους από το νέο έτος, επειδή δεν μπορούν να ανταπαξέλθουν στα έξοδα χρήσης και συντήρησής τους και θέλουν να απαλλαγούν από τα τέλη κυκλοφορίας, τα τεκμήρια και τους φόρους πολυτελούς διαβίωσης, πρέπει μέχρι 31-12-2019 να υποβάλουν δηλώσεις «ακινησίας» και να καταθέσουν τις πινακίδες και τις άδειες κυκλοφορίας στις αρμόδιες Δ.Ο.Υ.

Μόνο με την κατάθεση των πινακίδων απαλλάσσονται οι ιδιοκτήτες από τα τέλη κυκλοφορίας, αλλά και από την υποχρέωση ασφάλισης του οχήματος και από τον τεχνικό έλεγχο.

Σε διαφορετική περίπτωση, ακόμα και εάν το Ι.Χ. δεν κινείται, συνεχίζει να επιβαρύνεται με τα παραπάνω.

Συγκεκριμένα, με την υποβολή δηλώσεων «ακινησίας» και την κατάθεση των πινακίδων στις Δ.Ο.Υ. μέχρι τις 31-12-2019:

α) Όσοι φορολογούμενοι κατέχουν ΙΧ αυτοκίνητα με κινήτριες μέχρι 1.928 κυβικά εκατοστά θα απαλλαγούν από τα τέλη κυκλοφορίας του έτους 2020.

ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ «112»

Σε λειτουργία στο Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων της πυροσβεστικής, στο Χαλάνδρι, παρουσία του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, θα δοθεί σήμερα το σύστημα έκτακτης ειδοποίησης 112.

Τον Κυριάκο Μητσοτάκη θα ενημερώσουν ο υπουργός Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης Κυριάκος Πιερρακάκης, που είχε το συντονισμό και την προετοιμασία του έργου, ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο ΓΓ Πολιτικής Προστασίας Νίκος Χαρδαλιάς, ο ΓΓ Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομικών Αντώνης Τζωρτζακάκης και εκπρόσωποι των παρόχων. Αμέσως μετά τις εκλογές, με αφορμή τη φονική κακοκαιρία στη Χαλκιδική, η κυβέρνηση αποφάσισε να προχωρήσει με γοργούς ρυθμούς στη λειτουργία του 112.

Ο Κυριάκος Πιερρακάκης είχε ξεκινήσει τη συνεργασία με τη Διοίκηση της Κοινωνίας της Πληροφορίας Α.Ε και είχε ανακοινώσει ότι το σύστημα θα ήταν λειτουργικό στο τέλος του έτους.

ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΤΑ MINI IKEA ΑΠΟ ΤΗΝ FOURLIS

Από τη Βουλγαρία ξεκινά η ανάπτυξη του νέου τύπου καταστήματος ΙΚΕΑ από τον όμιλο Fourlis. Όπως έγινε χθες Τετάρτη γνωστό ο όμιλος Fourlis σύναψε συμφωνία για τη λειτουργία του του πρώτου καταστήματος ΙΚΕΑ μεσαίου μεγέθους στη Βάρνα, της Βουλγαρίας. Το κατάστημα, συνολικής επένδυσης 1 εκατ. ευρώ, θα ανοίξει το δεύτερο εξάμηνο του νέου έτους και θα είναι μεγέθους 8.000 τμ.

Το συγκεκριμένο κατάστημα θα αποτελέσει το πρώτο, από το δίκτυο καταστημάτων μεσαίων και μικρών ΙΚΕΑ που σκοπεύει να αναπτύξει ο όμιλος Fourlis.

Σάμος: Ανυπεράσπιστοι στα κρούσματα εγκληματικότητας δηλώνουν οι κάτοικοι

«Καζάνι που βράζει» είναι το τελευταίο διάστημα το Βαθύ της Σάμου, αφού η επιφανειακή και σχετική ισορροπία που δείχνει να επικρατεί κρέμεται από μία κλωστή και ενδεχόμενες ανεξέλεγκτες αντιδράσεις φαίνονται να βρίσκονται προ των πυλών.

Οι κάτοικοι κάνουν λόγο για καθημερινά και πολλαπλά κρούσματα εγκληματικότητας από την πλευρά μερίδας μεταναστών που φιλοξενούνται στο κέντρο υποδοχής της περιοχής και δηλώνουν ανυπεράσπιστοι. Όπως υποστηρίζουν, πολλές από τις καταγγελίες τους πηγαίνουν στο... βρόντο, αφού οι δυνάμεις της τάξης δείχνουν αδιαφορία για αρκετές από αυτές και δεν λαμβάνουν τα απαραίτητα μέτρα αντιμετώπισης των προβλημάτων.

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Ανατολικής Σάμου, Γιώργος Στάντζος, υποστηρίζει ότι δεν τίθεται κανένα ζήτημα αδιαφορίας από την Αστυνομία. Τονίζει, ωστόσο, ότι οι Αρχές επιβολής της τάξης αδυνατούν να αντιμετωπίσουν την κατάσταση, διότι, όπως έχει αυτή διαμορφωθεί, ξεπέρασε τις δυνατότητές της.

Την ίδια στιγμή, μεγάλος αναβρασμός επικρατεί και μεταξύ των περίπου 8.000 προσφύγων και μεταναστών που διαβιούν στο κέντρο υποδοχής, και το οποίο βρίσκεται δίπλα στο Βαθύ. Αναγκάζονται να ζήσουν υπό πολύ δύσκολες συνθήκες, σε έναν χώρο που κατασκευάστηκε για μερικές εκατοντάδες ατόμων, με αποτέλεσμα οι διαμαρτυρίες να είναι σχεδόν καθημερινές.

Για κλοπές, απειλές, καταστροφές σε αυτοκίνητα και σπίτια, χρήση ναρκωτικών και συγκρούσεις μεταξύ μεταναστών έξω από τα σπίτια τους και μπροστά στα μάτια των παιδιών τους, γεγονότα που αποτελούν σχεδόν καθημερινό φαινόμενο, κάνουν λόγο οι κάτοικοι. Όπως υποστηρίζουν στο ethnos.gr, δεν αισθάνονται προστατευμένοι.

Χαρακτηριστική περίπτωση αποτελούν οι καταστροφές σε αυτοκίνητα πολιτών από μετανάστες μετά την εκδήλωση διαμαρτυρίας που επιχείρησαν να κάνουν το μεσημέρι της Τρίτης στην κεντρική πλατεία του Βαθούς. Επίσης, κάτοικοι υποστηρίζουν ότι σε κάποιες περιπτώσεις μετανάστες κλέβουν ακόμα και δομικά υλικά από νεοανεγειρόμενες κατοικίες, προκειμένου να τα χρησιμοποιήσουν για αυτοσχέδιες παράγκες που κατασκευάζουν για τους ίδιους και τις οικογένειές τους μέσα στο δάσος και δίπλα στο κέντρο υποδοχής.

«Από διάφορη κατοικία έκλεψαν και κατέστρεψαν ολόκληρο το... πάτωμα του δευτέρου ορόφου. Σε γενικές γραμμές, η Αστυνομία δεν κάνει τίποτα. Εμείς ως πολίτες σε ποιον να κάνουμε μήνυση και από ποιον να διεκδικήσουμε το οτιδήποτε; Κάποιοι από τους μετανάστες δεν έχουν ούτε καν ονόματα. Είμαστε σε τεράστιο αδιέξοδο» τονίζει στο ethnos.gr ο Αλέξης Κ., κάτοικος Βαθούς.

Για αδυναμία να ελέγξει την κατάσταση η αστυνομία, αφού η διαμορφωθείσα κατάσταση έχει υπερβεί τα όρια και τις αντοχές των κρατικών δομών, κάνει λόγο ο δήμαρχος Ανατολικής Σάμου.

«Το λέω με απόλυτη ειλικρίνεια ότι δεν βλέπω κάποια αδιαφορία από την πλευρά της αστυνομίας. Απλώς δεν επαρκούν οι δυνάμεις της. Με πληθυσμό 8.000 προσφύγων και μεταναστών μέσα στην πόλη, πώς είναι δυνατόν οι αστυνομικές δυνάμεις να ανταπεξέλθουν; Αν έβλεπα αδιαφορία από την πλευρά της Αστυνομίας, θα ήμουν ο πρώτος που θα το κατήγγειλε.

EBZ:

Σύντομα θα ανακοινώσει ποιο εργοστάσιο θα λειτουργήσει



Ο επικεφαλής της Royal Sugar, Χρήστος Καραθανάσης, γνωστοποίησε ότι τις επόμενες ημέρες, και με την ολοκλήρωση σχετικής έρευνας, θα ανακοινωθεί πιο εργοστάσιο της Ελληνικής Βιομηχανίας Ζάχαρης ΑΕ θα ξεκινήσει να εργάζεται για την καμπάνια τεύτλων του 2020.

Επίσης όπως επισήμανε ο νέος μισθωτής των δύο μονάδων της EBZ σε Πλατύ Ημαθίας και Σέρρες θα ανακοινωθεί ο τιμοκατάλογος για τους παραγωγούς.

Στο περιθώριο της έκτακτης γενικής συνέλευσης των μετόχων της βιομηχανίας στη Θεσσαλονίκη, ο κ. Καραθανάσης υπογράμμισε σύμφωνα με το ΑΠΕ - ΜΠΕ: «επιτέλους συμφωνήσαμε για την παράδοση-παραλαβή των εργοστασίων, ύστερα από τις τρεις ανεπιτυχείς προσπάθειες που έγιναν».

Επίσης πρόσθεσε: «Ακόμη και σήμερα εμείς είμαστε έτοιμοι να μπούμε ενεργά πια μέσα στις δύο μονάδες της βιομηχανίας».

Υπενθυμίζεται ότι η συμφωνία εκμίσθωσης των δύο εργοστασίων της EBZ, σε Πλατύ Ημαθίας και Σέρρες, για διάστημα 28 μηνών, υπογράφηκε στις 5/11 και με αυτήν ο νέος μισθωτής εξασφάλισε το αποκλειστικό δικαίωμα αγοράς των δύο προαναφερόμενων μονάδων, έναντι τιμήματος ύψους 15,2 εκατ. ευρώ και 10,8 εκατ. ευρώ αντίστοιχα.

Τονίζεται ότι η σημερινή συνέλευση των μετόχων, αποφάσισε την παράδοση παραλαβή των εργοστασίων στην κοινοπραξία Συνεταιριστικής Τράπεζας Κεντρικής Μακεδονίας και Royal Sugar με αναφορά στην επιφύλαξη της μισθώτριας εταιρείας, ώστε η καταμέτρηση των πάρα πολλών στοιχείων του εξοπλισμού να γίνει σε δεύτερο χρόνο.

Ερωτηθείς για το επόμενο βήμα, μετά την παραλαβή των δύο μονάδων της EBZ, ο κ. Καραθανάσης ξεκαθάριζε ότι η συντήρηση των εργοστασίων είναι μια διαδικασία που διαρκεί πάνω από έξι μήνες, τόνισε ότι «το τελευταίο δεκαπενθήμερο βρίσκεται στην Ελλάδα εταιρεία του εξωτερικού και εντός της εβδομάδας θα μου

παραδώσει το αποτέλεσμα της έρευνας που διενεργεί, σχετικά με -μεταξύ άλλων- το εργοστάσιο που είναι πιο λειτουργικό, πιο βιώσιμο και τα κόστη που απαιτούν για να δουλέψουν, προς όφελος του ιδιώτη, των παραγωγών και της καλλιέργειας».

«Με την έρευνα αυτή στα χέρια, άμεσα θα προβώ στις ανακοινώσεις», ξεκαθάρισε ο ίδιος, κάτι που δεν απέκλεισε να γίνει και εντός της επόμενης εβδομάδας. Για το τι μέλλει γενέσθαι με τη φετινή παραγωγή τεύτλων, ο κ. Καραθανάσης επισήμανε μεν ότι οι τευτλοπαραγωγοί «έχουν βρει τη χρυσή τομή με τους αρμόδιους της κυβέρνησης», δεν θέλησε ωστόσο να αποκαλύψει ποια είναι αυτή.

«Θα είμαστε πανέτοιμοι σίγουρα για την επόμενη καμπάνια του τεύτλου το 2020», ξεκαθάρισε ο κ. Καραθανάσης και γνωστοποίησε ότι «θα περιμένουμε και το πρώτο καράβι με ακατέργαστη ζάχαρη, που μάλλον θα έρθει τέλος Ιουλίου, το αργότερο αρχές Αυγούστου, από χώρες της Λατινική Αμερικής ή της Αφρικής».

Στόχος της Royal Sugar είναι να λειτουργεί τα εργοστάσια όλο το χρόνο όχι μόνο με ελληνικά τεύτλα (όπως γινόταν τα προηγούμενα χρόνια) αλλά και με εισαγόμενη ακατέργαστη ζάχαρη την οποία θα επεξεργάζεται.

Υπογραμμίζεται η έγκριση της εκμίσθωσης των δύο μονάδων της EBZ ήταν ένα ένα από τα δύο θέματα της ημερήσιας διάταξης της έκτακτης γενικής συνέλευσης. Το δεύτερο θέμα αφορούσε την τροποποίηση του άρθρου 6, παρ 1, του καταστατικού της EBZ σχετικά με τον αριθμό των μελών του Δ.Σ. της βιομηχανίας. Με την τροποποίηση, τα μέλη θα μπορούν να είναι από τρία έως εννέα, αλλά πάντοτε σε μόνο αριθμό.



**Ο ΚΑΙΡΟΣ
ΣΗΜΕΡΑ**

ΑΘΗΝΑ	11°C - 19°C
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	9°C - 14°C
ΠΑΤΡΑ	11°C - 16°C
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	12°C - 20°C
ΛΑΡΙΣΑ	6°C - 13°C

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ



**ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΒΟΤΑΝΑ
ΠΟΥ ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ
ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ**

Τα περισσότερα φάρμακα που χρησιμοποιούνται σήμερα στη χημειοθεραπεία είναι συστατικά που έχουν εντοπιστεί και απομονωθεί από φυτά ή τα συνθετικά παράγωγά τους. Μια ομάδα ερευνητών από το Ισραήλ μελέτησε εκχυλίσματα από τη ρίγανη, την τσουκνίδα και την αρτεμισία. Σε εργαστηριακές δοκιμές και τα τρία ήταν πολύ αποτελεσματικά στην εξόντωση καρκινικών κυττάρων. Η δράση τους σχετιζόταν με την απόπτωση (τον μηχανισμό που αναγκάζει τα καρκινικά κύτταρα να αυτοκτονούν). Όσο μεγαλύτερη ήταν η δόση των βοτάνων, τόσο μεγαλύτερη ήταν η ικανότητά τους να προκαλούν τον θάνατο στα καρκινικά κύτταρα. Η δράση τους στόχευε μόνο τα καρκινικά κύτταρα, χωρίς να επηρεάζει καθόλου τα υγιή. Τα μαγειρικά εκχυλίσματα βοτάνων από δυόσμο, δεντρολίβανο, φασκόμυλο, μέντα και θυμάρι εμποδίζουν την ανάπτυξη των καρκινικών κυττάρων του εντέρου και του ορθού. Το δεντρολίβανο, το φασκόμυλο, ο μαϊντανός και η ρίγανη έδειξαν επίσης ότι σχετίζονται με μειωμένη εμφάνιση καρκίνου του πνεύμονα. Οι ερευνητές έχουν μελετήσει και αναγνωρίσει τα ενεργά συστατικά αυτών των βοτάνων. Ένα συγκεκριμένο φυτοθρεπτικό που ονομάζεται καρνοσόλη αναγνωρίστηκε και αξιολογήθηκε για τις ιδιότητές του ενάντια στη λευχαιμία, στον καρκίνο του προστάτη, του μαστού, του δέρματος και του εντέρου, με πολλά υποσχόμενα αποτελέσματα.

28 προσλήψεις στο Δήμο Πειραιά

Ο Δήμος Πειραιά ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά είκοσι οκτώ (28) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα του Δήμου Πειραιά, που εδρεύει στον Πειραιά, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων 101 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 8 μήνες 1 102 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών 8 μήνες 1 103 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΔΕ Ηλεκτρολόγων εναεριστών 8 μήνες 4 104 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΔΕ Ηλεκτρολόγων εναεριστών 8 μήνες 6 105 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΔΕ Ηλεκτροτεχνιτών 8 μήνες 2 106 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΔΕ Βοηθών Ηλεκτροτεχνιτών 8 μήνες 2 107 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΔΕ Χειριστών κομπρεσέρ 8 μήνες 2 108 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΔΕ Σιδηράδων 8 μήνες 1 109 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (Γερανοφόρων - Καλαθοφόρων) 8 μήνες 5 110 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΔΕ Οδηγών Γ' Κατηγορίας 8 μήνες 2 111 Δήμος Πειραιά (Δ/ση Μηχανολογικού - Ηλεκτρολογικού) Πειραιάς ΥΕ Εργατών ηλεκτρολογικού 8 μήνες 2 Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Πειραιά, Δραγάτση 12, Τ.Κ.18535, Πειραιάς, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου, 6ος όροφος, Γραφείο 12, υπόψιν κας Μοίρου Μαρίας (τηλ. επικοινωνίας: 2132022566 & 250), από 20-12-2019 έως και 30-12-2019.

8 προσλήψεις στη ΔΕΥΑ Τρικάλων

Ο Δήμος Τρικάλων ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά Οκτώ (8) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών σε υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Τρικκαίων (Δ.Ε.Υ.Α. Τρικάλων), που εδρεύει στο Δήμο Τρικκαίων Ν. Τρικάλων.

101 Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Τρικκαίων (Δ.Ε.Υ.Α. Τρικάλων) Τρικάλων ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ - ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 8 μήνες 1 102 Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Τρικκαίων (Δ.Ε.Υ.Α. Τρικάλων) Τρικάλων ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 8 μήνες 2 103 Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Τρικκαίων (Δ.Ε.Υ.Α. Τρικάλων) Τρικάλων ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (εκσκαφέα -φορτωτή) 8 μήνες 1 104 Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Τρικκαίων (Δ.Ε.Υ.Α. Τρικάλων) Τρικάλων ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (αποσφρακτικού) 8 μήνες 1 105 Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Τρικκαίων (Δ.Ε.Υ.Α. Τρικάλων) Τρικάλων ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (μηχανικός σαρώθρου) 8 μήνες 1 106 Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Τρικκαίων (Δ.Ε.Υ.Α. Τρικάλων) Τρικάλων ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟΥ) 8 μήνες 1 109 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου) Πειραιάς ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 8 μήνες 5 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ



ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Τρικκαίων (Δ.Ε.Υ.Α. Τρικάλων), Ασκλπιού 35, Τ.Κ. 42100, Τρίκαλα, απευθύνοντάς την στη Διοικητική Υπηρεσία, επικοινωνίας: 24310-76312, 76711-12-13). Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, στα παραρτήματα αυτής και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Τρικκαίων, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

17 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ο Δήμος Πειραιά ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαεπτά (17) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα του Δήμου Πειραιά, που εδρεύει στον Πειραιά, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων 101 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Οδοποιίας - Αποχέτευσης) Πειραιάς ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ 8 μήνες 2 102 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Οδοποιίας - Αποχέτευσης) Πειραιάς ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 8 μήνες 2 103 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Αρχιτεκτονικού και Λοιπών Τεχνικών Έργων) Πειραιάς ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ 8 μήνες 2 104 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Αρχιτεκτονικού και Λοιπών Τεχνικών Έργων) Πειραιάς ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ 8 μήνες 2 105 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου) Πειραιάς ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 8 μήνες 1 106 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου) Πειραιάς ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ 8 μήνες 1 107 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου) Πειραιάς ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΚΟΜΠΡΕΣΕΡ 8 μήνες 1 108 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου) Πειραιάς ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟΥ) 8 μήνες 1 109 Δήμος Πειραιά (Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου) Πειραιάς ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 8 μήνες 5 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Πειραιά, Δραγάτση 12, Τ.Κ.18535, Πειραιάς, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου, 6ος όροφος, Γραφείο 12, υπόψιν κας Μοίρου Μαρίας (τηλ. επικοινωνίας: 2132022566 & 250), από 19-12-2019 έως και 30-12-2019.

8 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής Ανακοίνωση ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά οκτώ (8) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής, που εδρεύει στην Αθήνα, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων. 101 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Αθήνα (Δ. Αθηναίων Ν. Αττικής) ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 8 μήνες 3 102 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Αθήνα (Δ. Αθηναίων Ν. Αττικής) ΠΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 8 μήνες 1 103 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Αθήνα (Δ. Αθηναίων Ν. Αττικής) ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 8 μήνες 2 104 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Αθήνα (Δ. Αθηναίων Ν. Αττικής) ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ - ΤΡΙΩΝ 8 μήνες 2 Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να προσκομίσουν όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση και το Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ενότητα ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ του Κεφαλαίου ΙΙ του ανωτέρω Παραρτήματος. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, Συγγρού 15-17, Τ.Κ. 11743 Αθήνα, υπόψη κ. Αντώνη Κωνσταντινόπουλου (τηλ. επικοινωνίας: 2132063628). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ ή ΥΕ). Η σάρωση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής στο κατάστημα της Υπηρεσίας μας, στο κατάστημα της Περιφέρειας Αττικής και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αθηναίων, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - ΚΛΗΣΗ

Το ΝΠΔΔ (ΟΤΑ β' βαθμού) με την επωνυμία «Περιφέρεια Αττικής», Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής, που εδρεύει στην Αθήνα, όπως νόμιμα εκπροσωπείται

ΚΑΤΑ

Α/Α	ΑΡΙΘ. ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (ΚΤΗΜ/ΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ)	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΑΠΑΛΛ. ΤΕΑ ΕΠΙΦΑ- ΝΕΙΑ (Μ2)	ΕΚΤΙ- ΜΗΣΗ ΑΞΙΑΣ (Ε/Μ2)
1.	0441209003	ΑΣΤΗΡ ΠΡΟΠΕΡΤΗΣ ΑΕ	2473,21	0,50
2.	0441209007	ΑΣΤΗΡ ΠΡΟΠΕΡΤΗΣ ΑΕ	145,45	0,44
3.	0441209006	ΑΣΤΗΡ ΠΡΟΠΕΡΤΗΣ ΑΕ	91,21	0,44
4.	0441206003	Παραμάνης Παντελεήμων του Λουκά	136,80	0,44
5.	0441206004	Κοπανάρη Έλλη του Γεωργίου Κοπανάρη Μαρία του Γεωργίου Κοπανάρης Φωκίων του Γεωργίου	145,60	0,44
8.	0441206001	Τριανταφύλλου - Γριζιώτης Εμμανουήλ του Αλκιβιάδη Τριανταφύλλου Μερρόπη του Εμμανουήλ Τριανταφύλλου Στυλιανός του Αλκιβιάδη	147,36	0,44
11.	0441206001	Σωτηριάδης Μιχαήλ του Κοσμά	72,48	0,44
12.	0441202007	Χατζηασλάνη Χριστίνα του Αντωνίου	138,13	0,44
13.	0441202008	Ηλιοπούλου Ηλίας του Χρήστου Ηλιοπούλου Χριστίνα του Χρήστου Μαυρομάτη Χλόη-Μαρία του Χρήστου	235,30	0,44
16.	0441202002	Αγουρίδης Δημήτριος του Φωτίου Αγουρίδης Φώτιος του Δημητρίου Αγουρίδου Άννα του Δημητρίου Μαυρομάτη Χλόη-Μαρίνα του Χρήστου Ηλιοπούλου Χριστίνα του Χρήστου	228,46	0,42
20.	0441202009	Μανώλης Λάζαρος του Δημητρίου	160,76	0,44
22.	0441202010	Σακελλαράκης Γεώργιος του Ηλία	155,08	0,44
23.	0441202011	Ηλιοπούλου Άννα-Ακριβή του Ηλία	130,64	0,44
24.	0441902001	Μαυρομάτη Χλόη-Μαρία του Χρήστου Ηλιοπούλου Χριστίνα του Χρήστου	2446,10	0,37
26.	0441601041	Οικοδομικός Συνεταιρισμός	184,87	0,33
27.	0441904009	Ηλιοπούλου Δήμος του Ηλία	52,45	0,35
28.	0441904003	Μουταφίδου Ελένη του Εμμανουήλ Κασιέρη Ειρήνη του Εμμανουήλ	82,91	0,35
30.	0441904005	Γουργούλη Μαρία του Τηλέμαχου Γουργούλης Γρηγόριος του Εμμανουήλ	82,58	0,35
32.	0441904006	Πολυδούρης Ιωάννης-Τζανέτος του Ανδρέα Τζερουιάν Κωνσταντίνος του Νισσάν	83,39	0,35
34.	0441904002	Κουτσούρη Γαρυφαλιά του Παναγιώτη Αλεξανδριόπουλος Αλεξανδρής Γεώργιος του Παναγιώτη Αλεξανδριόπουλος Αλεξανδρής Αικατερίνη του Παναγιώτη Αλεξανδριόπουλος Αλεξανδρής Αναστασία του Παναγιώτη Αλεξανδριόπουλος Αλεξανδρής Ελευθερία του Παναγιώτη	188,86	0,35
39.	0442009001	Αλεξανδρής Βασίλειος του Παναγιώτη Αλεξανδρής Δημήτριος του Βασιλείου Αλεξανδρής Παναγιώτης του Βασιλείου Παπαδοπούλου Βασιλική του Βασιλείου	62,23	0,35
43.	0442004002	Αλεξανδρή Ευαγγελία του Αναστασίου Πολυδούρης Ιωάννης-Τζανέτος του Ανδρέα	129,60	0,35
45.	0442004001	Καμπιλαύκας Κωνσταντίνος του Πέτρου	1043,57	0,35
46.	0441907006	Πολυδούρη Πολυτίμη του Ιωάννη	272,89	0,35
47.	0441907005	Αλεξανδρή Ευαγγελία του Αναστασίου Αλεξανδρής Αναστάσιος του Δημητρίου Μπαϊρακτάρης Νικόλαος του Γεωργίου	591,89	0,35
50.	0441907002	Βουρλή Αντωνία του Παναγιώτη	401,17	0,35
51.	0441907003	Βουρλή Αντωνία του Παναγιώτη	209,83	0,35
52.	044198005	Αλεξανδρής Εμμανουήλ του Γεωργίου Αλεξανδρής Εμμανουήλ του Δημητρίου Αλεξανδρής Παναγιώτης του Εμμανουήλ	1306,48	0,35

55.		Γκότσης Περικλής του Νικολάου Κολτσίδα Χρυσούλα του Βασιλείου		
56.	0441908004	Καμπιλαύκας Κωνσταντίνος του Πέτρου	727,41	0,35
58.	10163022003	Διαμαντόπουλος Νικόλαος του Σπυρίδωνος Διαμαντόπουλος Σωτήριος του Σπυρίδωνος Διαμαντοπούλου Ευφροσύνη του Σπυρίδωνος	1460,54	0,35
59.				
60.				
61.	1016302014	Ζούμπερη Αριστέα του Νικολάου Ζούμπερη Κυριακή του Αναστασίου Ζούμπερης Αναστάσιος του Κωνσταντίνου Ζούμπερης Κωνσταντίνος του Νικολάου	573,90	0,35
62.				
63.				
64.				
65.	1018904006	Ζούμπερη Αριστέα του Νικολάου Ζούμπερη Κυριακή του Αναστασίου Ζούμπερης Αναστάσιος του Κωνσταντίνου Ζούμπερης Κωνσταντίνος του Νικολάου	412,16	0,35
66.				
67.				
68.				
69.	1012509020	Κατασρός Χρήστος του Δημητρίου Σταυρακοπούλου Βασιλική του Πέτρου	17,13	41,14
70.				
71.	1012509010	Μάμαλης Κωνσταντίνος του Δημητρίου	19,64	27,36
72.	1012509007	Νικολάου Σταύρος του Δημητρίου	18,96	27,36
73.	1016302013	Ιερά Μονή Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και Αγίου Ευφράσιμ Όρους Αμύμων	879,78	0,35

απάντων φερομένων ιδιοκτητών των υπό απαλλοτρίωση, δυνάμει της υπ' αριθ. 78/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 58/2018 τ. Α.Α.Π.) ιδιοκτησιών στα κτηματολογικά διαγράμματα και κτηματολογικούς πίνακες της μελέτης για το έργο «Βελτίωση Επαρχιακής Οδού 29: Δροσιά – Διόνυσος – Νέα Μάκρη».

Ειδοποιούνται οι παραπάνω και κάθε άλλος ενδιαφερόμενος ότι η Περιφέρεια Αττικής με τη με ΓΑΚ 10779/ ΕΑΚ 828/23.11.2018 αίτηση της ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών (διαδικασία απαλλοτριώσεων), της οποίας δικάσιμος, κατόπιν της με ΓΑΚ 11351/ΕΑΚ 9196/27.11.2019 κλήσης της Περιφέρειας, ορίστηκε, η 21η 1.2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 π.μ. στο κατάστημα του 1ου Τμήματος του Εφετείου Αθηνών (κτ. Ισόγειο, αιθ. Α1), ζητά με τη διαδικασία του άρθ. 7Α του Κώδικα Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων (ΚΑΑΑ - ν. 2882/2001) τον καθορισμό ευλόγου τμήματος αποζημίωσης ίσου με το 70% της εκτιμώμενης σύμφωνα με την από Μαΐου 2018 Έκθεση Εκτίμησης της Πιστοποιημένης Ορκωτού Εκτιμητή του Σ.Ο.Ε. Άννας Μιχαηλίδη, αποζημίωσης, όπως υπολογίζεται κατά τα αναγραφόμενα στον ανωτέρω πίνακα, άλλως της κατά το οικείο σύστημα προσδιοριζόμενης αντικειμενικής αξίας των ακινήτων και τη χορήγηση άδειας για την πραγματοποίηση εργασιών πριν τον (προσωρινό ή οριστικό) προσδιορισμό της αποζημίωσης και την καταβολή αυτής, στις ανωτέρω ιδιοκτησίες που περιλαμβάνονται στην προς απαλλοτρίωση περιοχή του έργου «Βελτίωση Επαρχιακής Οδού 29 Δροσιά – Διόνυσος – Ν. Μάκρη» και συγκεκριμένα στο υπεραστικό τμήμα που συνδέει το Διόνυσο με τη Νέα Μάκρη, και οι οποίες απεικονίζονται στα ενκατενημένα με την υπ' αρ. πρωτ. Τ.Ε. 141261/3272/14.07.2017 (ΑΔΑ: ΨΥΨΒ7Λ7-ΙΜ3) Απόφαση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ανατολικής Αττικής (ΔΤΕ/ΠΕΑΑ) επικαιροποιημένα κτηματολογικά διαγράμματα και τους κτηματολογικούς πίνακες που συντάχθηκαν βάσει αυτών, τα οποία συντάχθηκαν από την «ΑΔΤ-ΩΜΕΓΑΑ.Τ.Ε.», ελέγχθηκαν από τους επιβλέποντες τοπογράφους μηχανικούς της ως άνω Διεύθυνσης Γ. Σπυράνη και Μ. Χουλιαρά, εγκρίθηκαν από την Προϊσταμένη του Τμήματος Οδοποιίας και Μηχανισμών Έργου της ίδιας Διεύθυνσης Αν. Παναγιώτου-Σίγη, και θεωρήθηκαν και εγκρίθηκαν από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Ι. Απρουλάκη. Η απαλλοτρίωση κηρύχθηκε για λόγους δημόσιας ωφέλειας με την υπ' αριθμ. 78/2018 (Συνεδρίαση 11/13-3-2018, θέμα 9) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 58/τ. Α.Α.Π./29.03.2018), και υπήχθη στη διαδικασία του αρ. 7Α του ΚΑΑΑ με το άρθρο Δεύτερο παρ. 1 περ. α' της υπ' αρ. 10/24.08.2018 «Ειδικής Πρόξης του Υπουργικού Συμβουλίου για την υπαγωγή στις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 7Α του Κώδικα Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων και παροχή εξουσιοδότησης στα αρμόδια όργανα για την κήρυξη απαλλοτριώσεων» (ΦΕΚ 155/τ. Α'/27.08.2018). Η αίτηση τοιχοκολλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των αρ. 21, 20 και 19 παρ. 4 εδ. β' και γ' του ν. 2882/2001 (Κ.Α.Α.Α.), στους πίνακες δημοσιεύσεων του Εφετείου Αθηνών, των Δήμων Διονύσου και Μαραθώνα Αττικής και του Δημοτικού Διαμερίσματος Ν. Μάκρης του τελευταίου Δήμου, όπως αποδεικνύεται από τις από σχετικές Εκθέσεις Τοιχοκόλλησης των αρμοδίων υπαλλήλων αυτών.

Ειδοποιούνται, οι ανωτέρω φερόμενοι ως ιδιοκτήτες να παραστούν κατά τη συζήτηση της αίτησης της Περιφέρειας Αττικής, την Τρίτη, 21-1-2020, και ώρα 11.00 π.μ. (αριθ. πινακίου 20), στο Μονομελές Εφετείο Αθηνών – Τμήμα 1ο (κτ. Ισόγειο, αιθ. Α1), διαφορετικά αυτή θα γίνει ερήμην τους.

Αθήνα, 16 Δεκεμβρίου 2019

Ο νομικός σύμβουλος

Φώτης Χατζηφώτης

ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΓΕΝΙΚΑ

Άμεση δράση Αστυνομίας	100
Πυροσβεστική υπηρεσία	199
Άμεση επέμβαση λιμενικού σώματος	108
Αντιτρομοκρατική υπηρεσία	170
Δίωξη ναρκωτικών	109
Ευρωπαϊκός αριθμός έκτακτης ανάγκης	112
Συντονιστικό κέντρο αντιμετώπισης πυρκαγιών δασών	191
Τουριστική αστυνομία	171
Υποδιεύθυνση Τροχαίας Αθηνών	210 5284000
Τμήμα Τροχαίας Πειραιά	210 4113832-3,76
ΕΛΠΑ - Ελληνική Λέσχη Αυτοκινήτου και Περιηγήσεων	10400,
Site: http://www.elpa.gr/	210 6068800

Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών	210 3490101, 210 3490102
Site: http://www.noa.gr/	210 8706100-200
Α.Σ.Ε.Π	
Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα	
Site: http://www.dpa.gr/	
Email: contact@dpa.gr	210 6475600
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας	
Site: http://www.gscp.gr/	
Email: infocivilprotection@gscp.gr	210 3359900
Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ - Ένωση καταναλωτών	
Site: http://www.ekpizo.gr/	
Email: info@ekpizo.gr	210 3304444
Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.)	
Site: http://www.kep.gov.gr	1564
Συνήγορος καταναλωτή	
Site: http://www.synigoroskatanaloti.gr/	
Email: grammateia@synigoroskatanaloti.gr	210 6460862,
	210 6460814,
	210 6460612,
	210 6460734,
	210 6460458
	1502

Υπηρεσία εξυπηρέτησης πολίτη	1502
Γραμμή Καταναλωτή	
Παράπονα - Καταγγελίες - Ερωτήσεις	
Site: http://www.efpolis.gr/el/form-yponoli-paraponon.html	
	1520

NOMAPXIEΣ

Υπερνομαρχία Αθηνών - Πειραιώς	
Site: http://www.ypernomarhia.gr	
Email: info@ypernomarhia.gr	210 6984147
Αθηνών	
Site: http://nom-athinas.gov.gr	213 2064100, 1539
Ανατολικής Αττικής	
Site: http://www.atticaeast.gr	213 2005100
Δυτικής Αττικής	
Site: http://www.patt.gov.gr/	210 5561275
Πειραιώς	
Site: http://www.nomarhiapeiraia.gr	210 4148516,
	1570,

ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Αγωγή διαζυγίου λόγω διетуός διάστασης, με αριθμό κατάθεσης 831/16-12-2019, η οποία ασκείται από τον Τσακίρη Μιχαήλ του Αντωνίου, κατοίκου του Δήμου Ροδίων, επί της οδού Σάββα Διάκου με αριθ. 5, κατά της Σεβερσιάνο Μερσέντες-Μαρίας του Πέδρο Σεβερσιάνο, υπηκόου της Δημοκρατίας της Αργεντινής, ανώστου διαμονής. Η εν λόγω αγωγή, θα συζητηθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρόδου, με την διαδικασία των Οικογενειακών Διαφορών, κατά τη δικάσιμο της 16ης Μαρτίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.00, με αριθ. πινακίου 4 και έχει κοινοποιηθεί προς τον αξιότιμο Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου, σύμφωνα με την υπ. αριθ. 11.354/18-12-2019 Έκθεση Επίδοσης της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Δωδεκανήσου, Χριστίνας Καραμάρου.

Ρόδος 19/12/2019

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος Αβδελλής Κωνσταντίνος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΓΩΓΗΣ

Με την με αρ. 1512 Δ. / 17-12-2019 έκθεση επίδοσης της Δικ. επιμελήτριας της Περιφέρειας του Εφετείου Πατρών, ΕΞΑΚΟΥΣΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΒΕΛΑ, κατοίκου Πατρών, (Σολωμού 24-26 τηλ. 2610344300 & 6944577511), επιδόθηκε στην Αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Πατρών κ. ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ, για τον εναγόμενο κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟ, ΑΦΜ 030833426, κάτοικο πρώτα Πατρών και ήδη ανώστου διαμονής, επειδή δεν έχει διορίσει αντίκλητό του στην Πάτρα, όπως προκύπτει από το αρ. πρωτ. 4651/4-12-2019 Πιστοποιητικό του Γραμματέα του Πρωτοδικείου Πατρών κ. Βασ. Διονυσόπουλου, μετά από γραπτή παραγγελία της Δικηγόρου Πατρών κ. ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ (ΣΙΛΙΑΣ) ΜΑΡΑΓΚΟΥ, ως Πληρεξούσιος Δικηγόρου της ενάγουσας Ανώνυμης

Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΕ.», ενεργούσης ατομικά και ως καθολικής διαδόχου λόγω συγχώνευσης με απορρόφηση της «ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», νομίμως εκπροσωπούμενης, πιστό και επίσημο αντίγραφο της από 26/11/2019 ΑΓΩΓΗΣ (τακτικής διαδικασίας), που στρέφεται κατά του άνω εναγόμενου, που απευθύνεται ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΠΟΛΥΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, της άνω ενάγουσας, που ΑΙΤΕΙΤΑΙ: Να γίνει δεκτή αυτή, να καταδικασθεί ο εναγόμενος να της καταβάλει: 1) δυνάμει της υπ' αριθμ. 3521/20.06.1997 σύμβασης πιστώσεως με ανοικτό (αλληλόχρεο) λογαριασμό, το ποσό των (463.124,62) Ευρώ, πλέον τόκων υπερημερίας κεφαλαίου από 29.06.2012, πλέον τόκων επί των καθυστηρημένων τόκων, ανατοκισμένων ανά εξάμηνο (α.12 του Ν. 2601/1998), προμηθειών και εξόδων και έως ολοσχερώς εξοφλήσεως και 2) δυνάμει της υπ' αρ. 7883/14.09.1999 σύμβασης πιστώσεως δια ανοικτού αλληλόχρεο λογαρια-

σμού, το ποσό των (228.777,45) ευρώ, εντόκως από 03.08.2012 μέχρι την ολοσχερή εξόφληση, με το εκάστοτε ισχύον συμβατικό επιτόκιο υπερημερία και με ανατοκισμό των τόκων ανά εξάμηνο (α. 12 Ν. 2601/98) πλέον λοιπών εξόδων. Τη δικαστική δαπάνη. Η από 4-12-2019 Εγγραφή ενημέρωση για την δυνατότητα επίλυσης διαφορών με διαμεσολάβηση (άρθρο 3παρ. 2 Ν. 4640/2019 ΦΕΚ Α' 190/30-11-2019). Η με αριθμό 3429 / 2019 έκθεση κατάθεσης δικογράφου του Γραμματέα του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πατρών κ. Γ. ΜΠΑΡΚΟΥΜ, για την οποία προκύπτει ότι κατατέθηκε σ' αυτόν το άνω δικόγραφο από την άνω Δικηγόρο, στις 6/12/2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10,30 π.μ. Μετά της παρά ποδας αυτής και άλης Επισήμανσης του ίδιου ως άνω Γραμματέα, ότι: μέσα σε προθεσμία εκατό τριάντα ημερών (130) από την κατάθεση της αγωγής οι διάδικοι οφείλουν να καταθέσουν τις προτάσεις και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά έγγραφα που επικαλούνται. Επισημαίνεται ότι οι

εκπρόθεσμες προτάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη (άρθρ. 1 κ 2 Ν. 4335 /15 σε συνδυασμό με το άρθρο 226 του Κ. Πολ Δ.). Για γνώση και τις νόμιμες συνέπειες καλούμε να παραστεί κατά την συζήτηση της όταν και όπου αρμοδίως οριστεί. ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝΤΑΙ όσοι γνωρίζουν κάτι για την διεύθυνση του εναγόμενου να το γνωστοποιήσουν στον Γραμματέα του αρμοδίου δικαστηρίου. Πάτρα 18-12-2019 Η πληρεξ. Δικηγόρος **ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΑΓΚΟΥ** Παντανάσσης 48 Πάτρα τηλ 2610272794 Δικ. Επιμελήτρια **ΕΞΑΚΟΥΣΤΗ ΚΑΡΒΕΛΑ** Σολωμού 24-26, Πάτρα τηλ 2610344300 & 6944577511

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής του Εφετείου Ανατολικής Κρήτης, με έδρα στο Πρωτοδικείο Λασιθίου, Νικόλαος Γ. Πα-

γιαγιώτοπουλος, κάτοικος Νεάπολης Λασιθίου, οδός Μ. Χλαπουτάκη αρ. 2, σύμφωνα με την από 18/12/2019 έγγραφη παραγγελία μου του ίδιου, ως επί της εκτέλεσης Δικαστικός Επιμελητής, επέδωσα προς τον κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΛΑΣΙΘΙΟΥ, που κατοικοεδρεύει στη Νεάπολη του Λασιθίου, ακριβές αντίγραφο της με αριθμό 215/18-12-2019 Έκθεσής μου Αναγκαστικής Κατάσχεσης Πλοίου, με ορισθείσα ημερομηνία Πλειστηριασμού την Τετάρτη 29-1-2020 και ώρες 10:00 π.μ. - 14:00 μ.μ. της ίδιας ημέρας, ο οποίος θα διενεργηθεί μέσω της ιστοσελίδας www.eauction.gr, κατά του κ. Joao Caetano (όνομα) Gomes Da Silva (επώνυμο) του Caetano Dias Da Silva, πορτογάλου υπηκόου, πρώην κατοίκου της πόλης Povoia de Varzim, Πορτογαλίας, Rua Elias Garcia nr 83 και νυν ανώστου διαμονής, προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες. Για τα ανωτέρω συντάξα την υπ' αριθμ. 2302/18-12-2019 έκθεση επίδοσής μου.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - ΚΛΗΣΗ

Του ΝΠΔΔ (ΟΤΑ β' βαθμού) με την επωνυμία «Περιφέρεια Αττικής», Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής, που εδρεύει στην Αθήνα, όπως νόμιμα εκπροσωπείται

ΚΑΤΑ

Των κάτωθι φερομένων ιδιοκτητών των υπό απαλλοτρίωση δυνάμει της υπ' αριθμ. 214/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 212/2018, τ. Α.Α.Π) ιδιοκτησιών στα κτηματολογικά διαγράμματα και κτηματολογικούς πίνακες της μελέτης για την κατασκευή του έργου «Διευθέτηση Ρέματος Κόρμπι από Λ. Βάρης – Κορωπίου μέχρι εκβολή»:

A/A	ΚΑΕΚ	ΟΝΟΜΟ	T.M.	Τιμή/ T.M.	ΑΠΟΖΗ-ΜΙΩΣΗ
1.		Μητσάκου-Ορφανάκου Ευδοξία του Γρηγορίου			
2.	0101008	Μητσάκου-Ορφανάκου Ευδοξία του Γρηγορίου	59,873	45,10	2.700,27 €
3.		Μητσάκου-Ορφανάκου Νίκη του Νικολάου			
4.		Μητσάκου-Ορφανάκου Νίκη του Νικολάου			
5.	0101012	Άγνωστος	5,904	45,10	266,27 €
6.	0101013	Ξενοδοχειακή, Γεωργική, Τουριστική και Οικοδομική Φραγκίσκου Κανελλόπουλου ΑΕ	33,388	45,10	1.505,80 €
7.	0101014	Ξενοδοχειακή, Γεωργική, Τουριστική και Οικοδομική Φραγκίσκου Κανελλόπουλου ΑΕ	28,662	45,10	1.292,66 €
8.	0101015	Κοντοβουνήσιος Αντώνιος του Αθανασίου	16,2	45,10	730,62 €
9.		Ξύγκας Άλκης του Παναγιώτη			
10.	050302625009	Χηνάρη Σωτηρία του Βασιλείου			
11.		Κοντοβουνήσιος Αντώνιος του Αθανασίου			
12.	0101016	Ξύγκας Άλκης του Παναγιώτη	2,729	45,10	123,08 €
13.		Χηνάρη Σωτηρία του Βασιλείου			
14.	0101018	Μαρκουλάκος Ιωάννης του Μιχαήλ	39,14	45,10	1.765,21 €
15.		Μαρκουλάκος Μιχαήλ του Ιωάννη			
16.	050302625014	Μερκουλάκου Ελένη του Ιωάννη			
17.	0101019	Κόλλιας Χρήστος του Ισιδώρου	16,465	45,10	742,57€
18.	0101020	Μπαράβας Γεώργιος του Βασιλείου	15,823	45,10	713,62 €
19.	0101021	Βασιλαίου Καλλιόπη του Βασιλείου	3,386	45,10	152,71 €
20.	0101022	Ξενοδοχειακή, Γεωργική, Τουριστική και Οικοδομική Φραγκίσκου Κανελλόπουλου ΑΕ	21,034	45,10	542,73 €
21.	0101023	Ξενοδοχειακή, Γεωργική, Τουριστική και Οικοδομική Φραγκίσκου Κανελλόπουλου ΑΕ	40,289	45,10	1.817,03 €
22.	0101024	Ξενοδοχειακή, Γεωργική, Τουριστική και Οικοδομική Φραγκίσκου Κανελλόπουλου ΑΕ	68,33	45,10	3.081,82 €
23.	0101026	Γκίρας Κωνσταντίνος του Βασιλείου	42,604	45,10	1.921,44 €
24.	0101027	Ίδρυμα Γαζή Τριανταφυλλόπουλου	86,551	45,10	3.903,45 €
25.	0101028	Ίδρυμα Γαζή Τριανταφυλλόπουλου	100,63	45,10	4.538,73 €
26.	0101029	Ίδρυμα Γαζή Τριανταφυλλόπουλου	95,683	45,10	4.315,30 €
27.	0101030	Ίδρυμα Γαζή Τριανταφυλλόπουλου	76,509	45,10	3.450,56 €
28.	0101031	Βλάχος Αθανάσιος του Γεωργίου	24,328	45,10	1.097,19 €
29.		Βλάχος Σταματίνος του Χρήστου			
30.	0101032	Σωφρόνη Αναστασία του Ιωάννη	25,028	45,10	1.128,76 €
31.	0101033	Τσιρικού Χριστίνα του Γεωργίου	24,425	45,10	1.101,57 €
32.		Άγνωστος			
33.	0101034	Μερκούρη Μαρία του Ανδρέα	26,139	45,10	1.178,87€
34.		Φιλίππου Σταματίνος του Χρήστου			
35.	0101035	Λάμπρου Δημήτριος του Ισιδώρου	24,439	45,10	1.102,20 €
36.		Σκουρλή Ισιδώρα του Περικλή			
37.	0101036	Σκουρλής Γεώργιος του Περικλή	74,059	45,10	3.340,06 €
38.		Σκουρλής Δημήτριος του Γεωργίου			
39.		Παπαμιχόπουλος Αγαμέμνων του Νικολάου			
40.	0101037	Παπαμιχόπουλος Αθηνά του Αγαμέμνωνος	98,413	45,10	4.438,43 €
41.		Παπαμιχόπουλος Ευγενία του Αγαμέμνωνος			
42.		Γιαννακόπουλος Χρήστος του Ανδρέα			
43.		Γιαννακόπουλος Χρήστος του Ιωάννη			
44.		Γιαννακοπούλου Αγγελική του Ανδρέα			
45.	0101038	Γιαννακοπούλου Αικατερίνη του Τριανταφυλλόπουλου	495,16	45,10	22.332,08
46.		Γιαννακοπούλου Γεωργία του Δήμου			
47.		Γιαννακοπούλου Δήμητρα του Ανδρέα			
48.		Γιαννακοπούλου Σοφία του Ιωάννη			
49.		Αγγελίδη Δήμητρα του Ζήση			
50.		Αλεξίου Γεώργιος του Αντωνίου			
51.		Αρβανίτη Αθηνά του Ζήση			
52.		Αρβανίτη Άννα του Ιωάννη			
53.		Αρβανίτη Ιωάννα του Ζήση			
54.		Δεσποτόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη			
55.		Δεσποτόπουλος Δημήτριος του Ιωάννη			
56.		Δεσποτόπουλος Παναγιώτης του Ιωάννη			
57.		Δρίτσα Αθηνά του Αριστείδη			
58.		Δρίτσας Αριστείδης του Γεωργίου			
59.		Δρίτσας Βασίλειος του Γεωργίου			
60.	0101042	Καραμπάσος Κωνσταντίνος του Φωτίου	117,06	45,10	5.279,77
61.		Καραμπάσος Σταύρος του Φωτίου			
62.		Κατραμάδου Χρυσή του Ιωάννη			
63.		Κερατιώτης Μιχαήλ του Χρήστου			
64.		Κόλλια Αναστασία του Αντωνίου			
65.		Μπέτση Μαρίνα του Αθανασίου			
66.		Μπέτσης Αθανάσιος του Σταματίου			
67.		Μπούκη Όλγα του Γεωργίου			
68.		Μυρού Αναστασία του Φωτίου			
69.		Ξενοδοχ. Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ			
70.		Παπαγεωργίου Αντώνιος του Μάριου			
71.		Παπαδημητρίου Μαρία του Γεωργίου			
72.		Παπαδοπούλου Σοφία του Αντιγόνη			
73.		Πάσχου Αικατερίνη του Βασιλείου			
74.		Πεφάνη Αλεξάνδρα του Αντιγόνη			
75.		Σιγαλός Στυλιανός του Αθανασίου			
76.		Σιγαλός Κωνσταντίνος του Αθανασίου			
77.		Σουμμελίδου Ευγενία του Ιωάννη			
78.		Σπαθή Αλεξάνδρα του Κωνσταντίνου			
79.		Ταλάμπαση Θεολογία του Στεργίου			
80.		Χρυσιώτης Ανέστης του Γεωργίου			
81.		Αγγελίδη Δήμητρα του Ζήση			
82.		Αλεξίου Γεώργιος του Αντωνίου			
83.		Αρβανίτη Αθηνά του Ζήση			
84.		Αρβανίτη Άννα του Ιωάννη			
85.		Αρβανίτη Ιωάννα του Ζήση			
86.		Δεσποτόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη			
87.		Δεσποτόπουλος Δημήτριος του Ιωάννη			
88.		Δεσποτόπουλος Παναγιώτης του Ιωάννη			
89.		Δρίτσα Αθηνά του Αριστείδη			
90.		Δρίτσας Αριστείδης του Γεωργίου			
91.		Δρίτσας Βασίλειος του Γεωργίου			
92.	0101043	Καραμπάσος Κωνσταντίνος του Φωτίου	62,178	45,10	2.804,23 €
93.		Καραμπάσος Σταύρος του Φωτίου			
94.		Κατραμάδου Χρυσή του Ιωάννη			
95.		Κερατιώτης Μιχαήλ του Χρήστου			
96.		Κόλλια Αναστασία του Αντωνίου			
97.		Μπέτση Μαρίνα του Αθανασίου			
98.		Μπέτσης Αθανάσιος του Σταματίου			
99.		Μπούκη Όλγα του Γεωργίου			
100.		Μυρού Αναστασία του Φωτίου			
101.		Ξενοδοχ. Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ			
102.		Παπαγεωργίου Αντώνιος του Μάριου			
103.		Παπαδημητρίου Μαρία του Γεωργίου			
104.		Παπαδοπούλου Σοφία του Αντιγόνη			
105.		Πάσχου Αικατερίνη του Βασιλείου			
106.		Πεφάνη Αλεξάνδρα του Αντιγόνη			
107.		Σιγαλός Στυλιανός του Αθανασίου			
108.		Σιγαλός Κωνσταντίνος του Αθανασίου			
109.		Σουμμελίδου Ευγενία του Ιωάννη			
110.		Σπαθή Αλεξάνδρα του Κωνσταντίνου			
111.		Ταλάμπαση Θεολογία του Στεργίου			
112.		Χρυσιώτης Ανέστης του Γεωργίου			

113.						Αγγελίδη Δήμητρα του Ζήση			
114.						Αλεξίου Γεώργιος του Αντωνίου			
115.						Αρβανίτη Αθηνά του Ζήση			
116.						Αρβανίτη Άννα του Ιωάννη			
117.						Αρβανίτη Ιωάννα του Ζήση			
118.						Δεσποτόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη			
119.						Δεσποτόπουλος Δημήτριος του Ιωάννη			
120.						Δεσποτόπουλος Παναγιώτης του Ιωάννη			
121.						Δρίτσα Αθηνά του Αριστείδη			
122.						Δρίτσας Αριστείδης του Γεωργίου			
123.						Δρίτσας Βασίλειος του Γεωργίου			
124.						Καραμπάσος Κωνσταντίνος του Φωτίου			
125.						Καραμπάσος Σταύρος του Φωτίου			
126.						Κατραμάδου Χρυσή του Ιωάννη			
127.						Κερατιώτης Μιχαήλ του Χρήστου			
128.						Κόλλια Αναστασία του Αντωνίου			
129.						Μπέτση Μαρίνα του Αθανασίου			
130.						Μπέτσης Αθανάσιος του Σταματίου			
131.						Μπούκη Όλγα του Γεωργίου			
132.						Μυρού Αναστασία του Φωτίου			
133.						Ξενοδοχ. Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ			
134.						Παπαγεωργίου Αντώνιος του Μάριου			
135.						Παπαδημητρίου Μαρία του Γεωργίου			
136.						Παπαδοπούλου Σοφία του Αντιγόνη			
137.						Πάσχου Αικατερίνη του Βασιλείου			
138.						Πεφάνη Αλεξάνδρα του Αντιγόνη			
139.						Σιγαλός Στυλιανός του Αθανασίου			
140.						Σιγαλός Κωνσταντίνος του Αθανασίου			
141.						Σουμμελίδου Ευγενία του Ιωάννη			
142.						Σπαθή Αλεξάνδρα του Κωνσταντίνου			
143.						Ταλάμπαση Θεολογία του Στεργίου			
144.						Χρυσιώτης Ανέστης του Γεωργίου			
145.						Αγγελίδη Δήμητρα του Ζήση			
146.						Αλεξίου Γεώργιος του Αντωνίου			
147.						Αρβανίτη Αθηνά του Ζήση			
148.						Αρβανίτη Άννα του Ιωάννη			
149.						Αρβανίτη Ιωάννα του Ζήση			
150.						Δεσποτόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη			
151.						Δεσποτόπουλος Δημήτριος του Ιωάννη			
152.						Δεσποτόπουλος Παναγιώτης του Ιωάννη			
153.						Δρίτσα Αθηνά του Αριστείδη			
154.						Δρίτσας Αριστείδης του Γεωργίου			
155.						Δρίτσας Βασίλειος του Γεωργίου			
156.						Καραμπάσος Κωνσταντίνος του Φωτίου			
157.						Καραμπάσος Σταύρος του Φωτίου			
158.						Κατραμάδου Χρυσή του Ιωάννη			
159.						Κερατιώτης Μιχαήλ του Χρήστου			
160.						Κόλλια Αναστασία του Αντωνίου			
161.						Μπέτση Μαρίνα του Αθανασίου			
162.						Μπέτσης Αθανάσιος του Σταματίου			
163.						Μπούκη Όλγα του Γεωργίου			
164.						Μυρού Αναστασία του Φωτίου			
165.						Ξενοδοχ. Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ			
166.						Παπαγεωργίου Αντώνιος του Μάριου			
167.						Παπαδημητρίου Μαρία του Γεωργίου			
168.						Παπαδοπούλου Σοφία του Αντιγόνη			
169.						Πάσχου Αικατερίνη του Βασιλείου			

249.	0101056	050302711029	Ιωακείμης Ανέστης του Γεωργίου Ιωακείμους Μαρία του Γεωργίου	785,34	45,10	35.419,10
250.						
251.						
252.	0101057	050302715021	Βυθούλα Ευγενία του Λεωνίδα Κοντογιώργης Νικόλαος του Λεωνίδα Κοντογιώργης Ροδόλφος του Εμμανουήλ Κοντογιώργης Χρήστος του Εμμανουήλ Μεντή Φωτεινή του Λεωνίδα	88,927	45,10	4.010,61 €
253.						
254.						
255.						
256.						
257.	0101061	050302715001	Ζουλάκης Παύλος του Εμμανουήλ Αρβανίτη Μαρία του Εμμανουήλ	710,01	45,10	32.021,81
258.						
259.	0101062	050302715002	Μπαγλατζή Σοφία του Κωνσταντίνου	44,121	45,10	1.989,86 €
260.	0101063	050302715034	Γιαννάκου Μαρούσα του Παναγιώτη Μπαγλατζής Δημήτριος του Βασιλείου	80,606	45,10	3.635,33 €
261.						
262.	0101064	050302715033	Αννώτος	91,715	45,10	4.136,35 €
263.	0101017	050302626003	Αννώτος	79,468	45,10	3.584,01 €
264.	0101065	0503013005	Γκίκας Ιωάννης του Βασιλείου	236,57	138,10	32.670,32
265.						
266.	0101066	050301312001	Ευγάλα Άννα του Νίκου Χατζόπουλος Ιωάννης του Εμμανουήλ	56,57	138,10	7.812,32 €
267.	0101068	0503013005	Παλαιόδημος Κωνσταντίνος του Βασιλείου	18,55	138,10	2.561,76 €
268.	0101069	050301311001	Κατζιλιέρη Μαρία του Δημητρίου	41,77	138,10	5.768,44 €
269.	0101070	0503013005	Λογγινίδης Ιωάννης του Γεωργίου Λογγινίδη Ελένη του Γεωργίου	9,14	138,10	1.262,23 €
270.						
271.	0101071	050301311019	Μαδώνης Γεώργιος-Μαζρίμος του Αλεξάνδρου Μαδώνης Ιωάννης-Ματθίους του Αλεξάνδρου	57,96	138,10	8.004,28 €
272.						
273.						
274.	0101072	0503013005	Μαρνιεράκης Γεώργιος του Νικόλαου Γκούντλαχ (Gundlach) Νικόλ-Βασιλική (Nicole-Bassiliki) του Νικόλαου Κυριάδη Ευρυδική του Δανιήλ Κυριάδη Σοφία του Δανιήλ	3,23	138,10	446,06 €
275.						
276.						
277.	0101075	050301302007	Αντωνιάδη Αδριανία του Αντωνίου	52,76	138,10	7.286,16 €
278.	0101076	050301302008	Κατάρα Αικατερίνη του Ιωάννη Κατάρα Νατάσα του Ιωάννη	42,80	138,10	5.910,68 €
279.						
280.	0101079	050301304001	Αννώτος	118,87	138,10	16.415,947
281.	0101080	050301303005	Παναγιωτόπουλος Παναγιώτης του Ευσταθίου	51,61	138,10	7.127,34 €
282.	0101081	050301303006	Μπράουν Ζωζέτ του Αμιλίου Πατασπύρου Παναγιώτης του Σπυριδωνος Πατασπύρου Ειρήνη του Σπυριδωνος	141,40	138,10	19.527,34
283.						
284.						
285.						
286.						
287.						
288.						
289.						
290.						
291.	0101084	050301306086 050301306087	Γεωργιάκος Μιχαήλ του Σωτηρίου Γεωργιάκος Μαγδαληνή του Σωτηρίου Δ. Γεωργιάκος & ΣΙΑ ΟΕ Ρουσσάκης Εμμανουήλ του Ιωάννη Παυλάκης Ιωάννης του Παναγιώτη Σουρή Ζωή-Ζέτα του Κοσμά Ζυμωνόπουλος Δημήτριος του Αλεξάνδρου Ηλιοπούλου Χρυσούλα του Βασιλείου Λαγοπάτης Γεώργιος του Λάμπρου Κοτζιάμνη Θεοδώρα του Γεωργίου Χατζηδάκης Χρήστος του Ευστρατίου Αρμυρή Ζωή του Αθανασίου	1257,3	138,10	173.633,13
292.						
293.						
294.						
295.						
296.						
297.						
298.	0101085	050301101001 050301101004 050301101019 050301101020	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΙΡΙΚΟΣ & ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΣΙΡΙΚΟΣ ΟΕ Λεμονής Σταύρος-Ευάγγελος του Γεωργίου Μαρκολάκος Ιωάννης του Μιχαήλ	1358,4	138,10	187.597,80
299.						
300.	0101086	050301314001	Παπαδημητρίου Βασιλική του Δημητρίου	57,94	138,10	8.001,51 €
301.	0101087	050301314018	Ζαραβίνος Ηλίας του Κωνσταντίνου	39,95	138,10	5.517,10 €
302.	0101088	050301314016	Αρειανός Φίλιππος του Γεωργίου Αλμπάνη Χριστίνα του Νικόλαου	8,54	138,10	1.179,37 €
303.						
304.	0101089	050301314015	Ατέργης Μιχαήλ του Χρήστου	3,53	138,10	487,49 €
305.	0101090	050301314014	Ντογάνη Ιρένα (Irena) του Μπασκίμ Ελέζι (Elez) Αλμίρο (Almir) του Γκάνι	2,32	138,10	320,39 €
306.						
307.	0101091	050301314013	Αλέσσιο (Alessio) Βιολέττα (Violetta) του Μπρούνο (Bruno) Αλέσσιο (Alessio) Ελένα (Elena) του Μπρούνο (Bruno)	2,28	138,10	314,87 €
308.						
309.	0101092	050301314011	Βλάχου-Αντωνίου Φωτεινή του Γεωργίου	0,58	138,10	80,10 €
310.	0101093	050301101017	Οικονόμου Χρήστος του Κωνσταντίνου Αναστατίδης Γρηγόριος του Αλεξάνδρου	13,35	138,10	1.843,64 €
311.						
312.	0101095	050301101059 050301101058	Δεσπύρης Ευάγγελος του Ραφαήλ	157,4	138,10	21.736,94
313.	0101096	050301317011	Σίδης Βασίλειος του Αδριανίου Σίδη Παρασκευή του Αδριανίου	9,79	138,10	1.352,00 €
314.						
315.	0101097	050301317010	Τζαβέλλας Νικόλαος του Αλεξάνδρου	16,37	138,10	2.260,70 €
316.	0101098	050301102001	Κόκορη Βασιλική του Ανδρέα Λούβαρης Γεώργιος του Σταύρου Κεραυδοπούλου Χριστίνα του Παύλου Αντωνιάδης Αντίοχος του Αναστασίου Πετράσιαν (Pertosian) Ρουслан (Ruslan) του Γιούρι (Iuri)	25,42	138,10	3.510,50 €
317.						
318.	0101099	050301102007	Κανάκης Γεώργιος του Μιχαήλ Τσελένη Αρίστη του Ιωάννη Χατζηγεωργίου Ευσταθίου του Μιχαήλ Χατζηγεωργίου Ιωσήφ του Μιχαήλ Μήτρου Βασίλειος του Κωνσταντίνου Νικοπούλου Μαρία του Ιωάννη Μητρόπουλος Παναγιώτης του Αγγέλου Ρόντος (Ronzo) Ρολάνδος (Rollando) του Φότο (Foto) Κόκα Τζουλιέτα (Zhujieta) του Μίλο (Milo) Μιχαλοπούλου Γεωργία του Ανδρέα Σαμνιμπάν (Sciamdibian) Σέρτζιο (Serzjo) του Χάτσι Καμπέρης Αθανάσιος του Δημητρίου Καμπέρης Δημήτριος του Αθανασίου Καμπέρη Αγγελική του Αθανασίου	199,63	138,10	27.568,90
319.						
320.						
321.						
322.						
323.						
324.						
325.						
326.						
327.						
328.						
329.						
330.						
331.						
332.						
333.						
334.						
335.						
336.						
337.						
338.	0101101	050301103014	Χαριών Μαρία του Παναγιώτη Χαριών Αικατερίνη του Παναγιώτη Παταζιώ Αργυρένια του Αλεξάνδρου Δεσπύρης Ανδρέας-Γρηγόριος του Εμμανουήλ Δεσπύρης Λεωνίδα του Εμμανουήλ	330,47	138,10	45.637,91
339.						
340.	0101102	050301105003	Τσιρόπουλος Γεώργιος του Νικόλαου	24,84	138,10	3.430,40 €
341.	0101103	050301105004	Τσιρόπουλος Γεώργιος του Νικόλαου	2,35	138,10	324,54 €
342.	0101104	050301104001	Αννώτος	7,04	138,10	972,22 €
343.	0101105	050301104002	Αποστολάκη Ανθή του Θεοδόση	1,9	138,10	262,39 €
344.	0101106	050301104009	Μαζαράκη Μελοπούνη του Γεωργίου	9,73	138,10	1.343,71 €
345.	0101107	050301104008	Γκόρτσος Κλέαρχος του Γεωργίου Αποστολοπούλου Ευθυμία του Ιωάννη	1,71	138,10	236,15 €
346.						
347.	0101108	050301103013	Παπαγιάννη Ιωάννης του Κωνσταντίνου	445,98	138,10	61.589,84
348.	0101109	050301103015	Δήμος Σερφεϊμ του Χρήστου Δήμα Άννα του Χρήστου	432,59	138,10	59.740,68
349.						
350.	0101110	050301106001	Σπηλιώτη Παρασκευή του Χαραλάμπους	28,78	138,10	3.974,52 €
351.						
352.	0101111	050301106012 050301106013	Καρατζόγλου Σμεών του Δημητρίου Καρατζόγλου Αλίκη του Δημητρίου Καρατζόγλου Σοφία του Δημητρίου	93,89	138,10	12.966,21
353.						
354.	0101114	050300905001	Λάμπρου Αθανάσιος του Φιλιμνος Λάμπρου Πνευλόπη του Φιλιμνος	167,84	138,10	23.178,70
355.						
356.	0101115	050300905002	Χροστακόπουλος Γεώργιος του Παναγιώτη	107,28	138,10	14.815,37
357.	0101116	050301108045	Βαζιργιάδης Ιωάννης του Αίαντος	210,63	138,10	29.088,00
358.	0101117	050301108039	Βαζιργιάδης Ιωάννης του Αίαντος	283,06	138,10	39.090,59
359.	0101118	050301108038	Ελευθεριάδου Ελένη του Βασιλείου	375,75	138,10	61.891,08
360.	0101120	050301108035	Αποστόλου Ευαγγελία του Σωτηρίου	321,67	138,10	44.422,63
361.						
362.						
363.	0101126	050300901017	Πίτσιου Ουρανία του Κωνσταντίνου Πίτσιου Στυλιανή του Αθανασίου Πίτσιου Αικατερίνη του Αθανασίου Πίτσιου Γεώργιος του Αθανασίου	227,59	138,10	31.430,18
364.						
365.	0101127	050300901016	Γκούβα Σολέτα ή Σολ του Φέλιε	433,93	138,10	59.925,73
366.	0101128	050300902001	Γκούβα Σολέτα ή Σολ του Φέλιε	880,6	138,10	121.610,86
367.	0101130	050300718012	Καραγιώργης Χριστίνα-Ευγενία του Γεωργίου-Αλεξάνδρου	468,21	138,10	64.659,80
368.	0101131	050300718011	Ρηγιάνης Γεώργιος του Βασιλείου	348,45	138,10	48.120,95
369.	0101032	050300717009	Κλαβριός Δημήτριος του Μάρκου	3,94	206,40	813,22 €
370.						
371.	0101133	050300717012	Κοντογιάννης Σπυριδών του Θωμά Πάνου Ευαγγελία του Δημητρίου	112,52	206,40	23.224,13
372.	0101134	050300717011	Αννώτος	9,73	206,40	2.008,27 €
373.	0101135	050300717013	Ξυπολιάς Περικλής του Βασιλείου	12,16	206,40	2.509,82 €
374.	0101136	050300717014	Ξυπολιάς Βασίλειος του Περικλή	5,57	206,40	1.149,65 €
375.	0101137	050300717001	Ινγλέση Βαρβάρα του Ανδρέα	120,69	206,40	24.910,42

376.	0101138	050300716003	Δηλαβέρης Αλέξανδρος του Αθανασίου	134,55	206,40	27.771,12
377.	0101139	050300716002 050300716001 050300716010	Γκίκα Γεωργία του Σωτηρίου Παπαβασιλείου Αικατερίνη του Ευστρατίου	69,44	206,40	14.332,42
379.	0101140	050300716002	Βιβάρος Κωνσταντίνος του Γεωργίου Βιβάρος Παναγιώτης του Γεωργίου Λυκίδου Μαρία του Κυριάκου Αγγελουλάτου Σοφία του Δημητρίου	43,51	206,40	8.980,46 €
381.						
382.						
383.						
384.						
385.	0101141	050300712011	Νάκος Χρήστος του Θεοφάνη Παρλαμά Σοφία του Ελευθερίου Κουλουμπής Ιωάννης του Αντωνίου Σμελάντερς ή Σμιλάντερς (Smeluders) Ντέβιντ-Ντέρεκ (David-Derek) του Ντέβιντ-Τσαρλς (David-Charles) Μανουσάκη Χριστίνα του Γερασίμου Δερβεντλής Κωνσταντίνος του Βασιλείου Μαρινάκη Σοφία του Νικόλαου	21,47	206,40	4.431,41 €
386.						
387.						
388.						
389.						
390.	0101142	050300712033	Νάκος Χρήστος του Θεοφάνη	16,45	206,40	3.395,28 €
391.	0101143	050300712032	Φωτιάκης Ιωάννης του Δημητρίου	12,64	206,40	2.608,90 €
392.	0101144	050300712031	Πυροβάτου Νικόλαος του Ανδρέα	38,05	206,40	7.853,52 €
393.	0101146	050300714001	Κωσταρίδης Ιωάννης του Νικόλαου	2,14	206,40	441,70 €
394.	010					

Αμοιβές κάτω των 700 ευρώ για έναν στους τρεις εργαζόμενους-Στοιχεία Εργάνη

Στα χαμηλά κλιμάκια αμοιβής βρίσκεται το μεγαλύτερο ποσοστό από τους συνολικά 1,986 εκατομμύρια εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα, όπως προκύπτει από στοιχεία της Εργάνη.

Από την ανάλυσή τους προκύπτει ότι με λιγότερα από 700 ευρώ καλείται να περάσει το μήνα ένας στους τρεις εργαζόμενους, ενώ σχεδόν ένας στους δυο εισπράττει κάτω από 800 ευρώ.

Ποιο συγκεκριμένα:

* Λιγότερα από 500 ευρώ εισπράττουν 406.416 εργαζόμενοι

* Στη ζώνη 401-600 ευρώ βρίσκονται 65.179 εργαζόμενοι. Η συγκεκριμένη ομάδα εμφανίζεται μειωμένη κατά 150.971 άτομα, γεγονός που εκτιμάται πως οφείλεται στην αύξηση του κατώτατου και την κατάργηση του υποκατώτου μισθού.

* Αυξημένη κατά 59.484 άτομα είναι η κατηγορία 601-700 ευρώ και φτάνει τα 233.116 άτομα.

* Συνολικά 248.027 εργαζόμενοι λαμβάνουν κάθε μήνα 701 έως 800 ευρώ. Ο αριθμός είναι μεγαλύτερος κατά 79.737. Να σημειωθεί ότι σύμφωνα με τα στοιχεία το 2019 καταγράφηκαν 7.899 περισσότερες επιχειρήσεις σε σχέση με το έτος 2018, παρουσιάζοντας αύξηση σε ετήσια βάση κατά 3,070%.

Συγκεκριμένα οι επιχειρήσεις που απασχολούν εργαζόμενους με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου για το έτος 2019 ανέρχονται σε 265.212, ενώ με τα παραρτήματά τους, σε διαφορετικές περιοχές από την έδρα τους, ανέρχονται σε 313.375. Αντίστοιχα για το 2018 οι επιχειρήσεις που απασχολούσαν εργαζόμενους ανέρχονταν σε 257.313, ενώ με τα παραρτήματά τους, ανέρχονταν σε 303.696.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ:

Εσοδα-ρεκόρ 2,4 δισ. το 2020 αλλά με... αστερίσκους

Πρόβλεψη για έσοδα περί τα 2,4 δισ. ευρώ για το 2020, που θα είναι η υψηλότερη ετήσια συγκομιδή στην ιστορία του ΤΑΙΠΕΔ, αλλά με αστερίσκους, έκανε χθες η διοίκηση του Ταμείου Ιδιωτικοποιήσεων. Τα έσοδα θα προέλθουν κυρίως μέσω τεσσάρων διαγωνισμών πώλησης «ειδικών περιουσιακών στοιχείων» και συγκεκριμένα των ΔΕΠΑ Υποδομών και ΔΕΠΑ Εμπορίας, των Ελληνικών Πετρελαίων (ΕΛΠΕΕΛΠΕ 0,00%) και του 30% της εταιρείας που διαχειρίζεται το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» (ΔΑΑ).

Εκτός από τις ενεργειακές ιδιωτικοποιήσεις, που όπως είπαν ο πρόεδρος του ΤΑΙΠΕΔ Άρης Ξενόφως και ο διευθύνων σύμβουλος Ριχάρδος Λαμπίρης, θα αποτελέσουν την αιχμή του δόρατος, αξιολογεί έσοδα αναμένονται και από την πώληση του 30% της Διεθνούς Αερολιμένας Αθηνών (ΔΑΑ). Αμέσως μετά τις γιορτές ο διαγωνισμός για την ΔΑΑ θα περάσει στο τελικό στάδιο, με τη διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ να υποστηρίζει πως κατά πάσα πιθανότητα και οι δέκα υποψήφιοι αγοραστές που εκδήλωσαν αρχικό ενδιαφέρον θα προκριθούν. Οι δεσμευτικές προσφορές αναμένονται για τις αρχές του δεύτερου τριμήνου του 2020.

Στο ΤΑΙΠΕΔ τόνισαν, πάντως, πως οι προβλέψεις για έσοδα 2,4 δισ. ευρώ γίνονται με αρκετές υποσημειώσεις καθώς οι τέσσερις διαγωνισμοί αφορούν σημαντικά περιουσιακά στοιχεία και η διαδικασία ενδέχεται να καθυστερήσει. Υπενθύμισαν, για παράδειγμα, πως αρκετοί διαγωνισμοί πάγωσαν κατά τη διάρκεια της χρονιάς που φεύγει εξαιτίας των απανωτών εκλογικών αναμετρήσεων.

Ένα από τα σημαντικότερα στοιχήματα της διοίκησης παραμένει η ολοκλήρωση της συμφωνίας για το Ελληνικό με την Lamda Development. Ο πρόεδρος του ΤΑΙΠΕΔ είτε πως υπάρχουν δηλώσεις κυβερνητικών στελεχών για έναρξη εργασιών στο ακίνητο μέσα στον Ιανουάριο. Από τα συμφραζόμενα προκύπτει πως ενδέχεται να ξεκινήσουν «εργασίες κατεδάφισης ή αναπλάσεις» ώστε να τηρηθεί η κυβερνητική δέσμευση, χωρίς να έχει ολοκληρωθεί τυπικά η συμφωνία με τον επενδυτή.

Οι δύο σημαντικότερες εκκρεμότητες στο Ελληνικό, όπως είπε η διοίκηση του Ταμείου, είναι η παραχώρηση της άδειας λειτουργίας τουριστικού συγκροτήματος με καζίνο (IRC) και η κατανομή των δικαιωμάτων κυριότητας μεταξύ της Lamda Development και του ελληνικού Δημοσίου. Η σύμβαση προβλέπει πως ο επενδυτής θα έχει την πλήρη κυριότητα έκτασης που αντιστοιχεί στο 30% των περίπου 6.000 στρεμμάτων του Ελληνικού (και του Αγίου Κοσμά). Ο κ. Λαμπίρης δήλωσε χθες πως η διαπραγμάτευση συνεχίζεται με στόχο τη διασφάλιση των συμφερόντων του δημοσίου. Ο κ. Ξενόφως είπε χθες πως μετά την κυβερνητική αλλαγή επιταχύνθηκε η προώθηση σειράς ρυθμίσεων που ξεμπλοκάρουν το πρόγραμμα ιδιωτικοποιήσεων. Ανέφερε για

παράδειγμα την πρόσφατη ρύθμιση για την υποθαλάσσια αποθήκη φυσικού αερίου ανοικτά της Καβάλας.

Ρωτήθηκε, όμως, για ποιο λόγο καθυστερεί η αντίστοιχη ρύθμιση που θα επιτρέπει την παραχώρηση ολόκληρων λιμανιών ή και μετοχών οργανισμών λιμένων, όπως έχει ανακοινώσει η κυβέρνηση. Επί ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ και συγκεκριμένα τον Ιανουάριο του τρέχοντος έτους ψηφίστηκε από τη Βουλή νομοθετική ρύθμιση που προέβλεπε πως τα δέκα περιφερειακά λιμάνια που λειτουργούν ως Ανώνυμες Εταιρείες μπορούν να αξιοποιηθούν μόνο μέσω υποπαραχωρήσεων. Δηλαδή μόνο μέσω της παραχώρησης συγκεκριμένων δραστηριοτήτων (π.χ. προβλήτας κρουαζιέρας, μαρίνα ή εμπορικός προβλήτας). Η νέα κυβέρνηση ανακοίνωσε πως θα αλλάξει το νόμο ώστε να υπάρχει μεγαλύτερη ευελιξία, αλλά η ρύθμιση εκκρεμεί.

Σύμφωνα με τη διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ βρισκόμαστε στο τελικό στάδιο για την κατάθεση της ρύθμισης με τον κ. Ξενόφω να θεωρεί πως μέσα στο πρώτο τρίμηνο - τετράμηνο του 2020 μπορούν να προκηρυχθούν οι διαγωνισμοί για τα πρώτα περιφερειακά λιμάνια. Στην κορυφή του καταλόγου φαίνεται πως είναι τα λιμάνια της Αλεξανδρούπολης και της Καβάλας, η αξιοποίηση των οποίων δίνει αξία και στην υπό παραχώρηση Εγνατία Οδό.

Για το διαγωνισμό της Εγνατίας Οδού, η διοίκηση είπε πως υπάρχουν εκκρεμότητες (από την είσπραξη των διοδίων που σήμερα πάνε στα ταμεία της Τράπεζας Πειραιώς μέχρι την αποκατάσταση γεφυρών και σπράγγων).

Το βράδυ της Τετάρτης, η ηγεσία του υπουργείου Υποδομών ανακοίνωσε πως μετά από συνεννόηση του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών με το ΤΑΙΠΕΔ για το έργο παραχώρησης της Εγνατίας Οδού, ορίζεται ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής δεσμευτικών προσφορών η 26η Ιουνίου 2020.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του υπουργείου "το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί κρίνεται ως απολύτως επαρκές προκειμένου να διευθετηθούν όλα τα εκκρεμεί ζήτηματα της σύμβασης παραχώρησης, με στόχο η σκοπούμενη συναλλαγή να είναι η πλέον επωφελής και προσοδοφόρα για το Ελληνικό Δημόσιο και να τύχει της μέγιστης αποδοχής από τους επενδυτές αλλά και το κοινωνικό σύνολο.

ΒΟΥΛΗ:

ΜΕ 158 «ΝΑΙ» ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 2020

Υπερψηφίστηκε ο κρατικός προϋπολογισμός του 2020 από 158 βουλευτές, μετά από την πενήνθήμερη συζήτηση στη Βουλή. Κατά την ηλεκτρονική ψηφοφορία, 139 βουλευτές της αντιπολίτευσης τάχθηκαν κατά του προϋπολογισμού. Συνολικά ψήφισαν 297 βουλευτές σε σύνολο 300. Απουσίαζαν 3 βουλευτές, ενώ δύο εξ αυτών οι κ.κ. Κ. Ζουράρις και Κ. Μάλαμα του ΣΥΡΙΖΑ, δήλωσαν με επιστολή τους πρόθεση καταψήφισής του προϋπολογισμού.

Άξια αναφοράς είναι η ευρύτατη συναίνεση που καταγράφηκε για τον προϋπολογισμό του υπουργείου Εθνικής Άμυνας, ο οποίος εγκρίθηκε με πλειοψηφία 250 βουλευτών έναντι 39 που καταψήφισαν και οχτώ που δήλωσαν «παρών». Υπέρ ψήφισαν η ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ και η Ελληνική Λύση. Το ΚΙΝΑΛ σύμφωνα με πληροφορίες ψήφισε όχι σε όλα.

Οι δαπάνες της Προεδρίας της Δημοκρατίας ψηφίστηκαν από 242 βουλευτές (55 όχι) ενώ οι δαπάνες των υπολοίπων υπουργείων ψηφίστηκαν επίσης από 158 βουλευτές (139 κατά) με μόνη διαφοροποίηση στις δαπάνες του υπουργείου Εξωτερικών που ψηφίστηκαν από 159 βουλευτές (138 κατά). Στις πέντε ημέρες και 50 ώρες, που διήρκεσε η συζήτηση επί του προϋπολογισμού, τον λόγο έλαβαν 224 βουλευτές όλων των κομμάτων. Μίλησαν επίσης 34 μέλη της κυβέρνησης καθώς και οι έξι αρχηγοί. Συνολικά μίλησαν 264 μέλη του κοινοβουλίου. Από τη συζήτηση ξεχώρισε η έντονη πολιτική αντιπαράθεση ανάμεσα στον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης Αλέξη Τσίπρα στα θέματα της οικονομίας. Αντιθέτως, υπήρξε κλίμα συναίνεσης και συνεννόησης από όλους τους πολιτικούς αρχηγούς απέναντι στις τουρκικές προκλήσεις των τελευταίων εβδομάδων.

Ο προϋπολογισμός μεταξύ άλλων προβλέπει για το 2020 ανάπτυξη 2,8% του ΑΕΠ, πρωτογενές πλεόνασμα 3,56% του ΑΕΠ και φοροελαφρύνσεις, ύψους 1,2 δισεκατομμυρίων ευρώ.

Επιπλέον, προβλέπεται αύξηση των επενδύσεων κατά 13,4% για το νέο έτος ενώ το ποσοστό της ανεργίας θα υποχωρήσει από το 17,4% φέτος στο 15,6% για το 2020.

Αν θέλετε να γίνετε συνδρομητές στην ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας

ΗΧΩ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Επικοινωνήστε στο
☎ 210 3817700



Διαβάστε καθημερινά δωρεάν το πρωτοσέλιδό μας με ένα κλικ

www.ihodimoprasion.gr

